53] 743 %1 DSNU/ESNU

* /¥

2ER:
— i
] HfL:

Festo 1%L i3 ]
=5 a8 F sh Ak B 1 80%

IR A AR
Festo — B IK T, T EEI M4
TRT AL RN 6 fiff

FESTO

K EFREA L) Pod g R
AER 13 MRS O E AR
2200 ZFPBLYE ™ dh ML)

el L) B iR
AER 4 DRSS D AR R
AT RINIRAET AT 235 6 x 1012

L A




53 72 < &1 DSNU/ESNU

T BRRE
—%
DSNU-8 ... 63 DSNU-8 ... 25
o REBHATG JEFT o BT, B R LT o XTRBRUE 1S0 6432 . JRAEFH
o RAFRYISITHERE, G A I AT b 7y B bR ifE
o TR ST SNB L N IR 2L
DSNU-S AT 3 ]
- == o W RAIMEL/INT 40%

= Rz DSNU-16-25-P-A o GLHM 2K T 3.5 m
TR R 5
DSNUS-8 ... 16 DSNU-S-20 ... 25 DSNU/ESNU-... DSNU/ESNU-...-MA
o [i[f28..16mm o {i4%20...25mm o [i[#£8..63mm o f[f28..63mm
o RNEBHIELES o RNEBHIELES o REBHIELES o REBANEL T
o KIS o KRR A v, HERIIRLL o R A A OR TE R o MR FEHFIRL0E

o TiEAm o TiEEN o JRREE, R 1] TR

DSNU-...-MQ DSNU-...-MH DSNU-...-KP DSNU-...-Q

e fil1£8...63mm e fil1£8...63mm e filf%8..63mm o filf£12...63mm
o ANEEERELF o REWELE o RPELRE o ANHARLE

o HZRFE IR 2 o HEETAEE RS L o IR o AF TG ZEFT

FaRR L, Al A U St ARG, Al O 1] TR

ZZ0h P 2% 10 PPS 2% PPV
THEHRR o BRI SAYEDRI 2RO o ARLR A H LR T R o AURLR AT R A A AL
Mt
=4 o INAER o /N o hEfngk
o Tk o ik o ek
o MhREE/IN o NPT o bR
e o TR o JCHR o PEREMEE
o I o Y5

o PEAESM




54 £ <451 DSNU/ESNU

ES N

HEiRAR

5 B f’iﬁgﬁifﬁ

& S2 UG AT JH T I 79 sty DA A [0 04 1 A RUTT T e e A 4 b

E @ S6 T vk 2 i 27 120°C

E S10 TR ZEH e (12 TAE 1T ARG AT RS A 2 . Jekbh . T Eh i i S 42 4 7
—

izl
SRR (IR B 5D

S11 fikEEdE FRR S EF T K> RGBT R KRR TR g,
B AR (B MR B Y D
K2 TR ZEFT SMRSL -
K3 TEZERT N IRLL -
Ks S IE FEAT IR AHIBREIREC, 4545150
[ R N0 -
K8 IS FEAT Z
R3 i {h A4 SELITAT SNR A A 0S5 3. 455 Festo ArifE 940070, 1% ZEAT SR TS 165
ol 5T 19 11960
D) AELACE 1 AR REAS A0S ZERFFIRIYE S 3 B0, B i TR 2 AR
(32...63mm)
A6 AR M AURLAERE T RIS 1 VG JEFE A G 1) 7 B 0 SE T LR B ks
(32...63 mm) (. ) .

T IERS.

W BOE AP ZERT . BB FI R
K, Z LR R, XX
LT T 25 A A B AR S

WA AR TCM N RGE . BT I NARFTERI A, AR it
ARIHHE AL AU ek 32 e B 1) [ kb AL (1]

AP PAP TG ZERT . SRR, R 2RI AR, A

o il

o iR




[5] JEZ <L DSNU

P T —

kg 57 (L= %o Ery i WY | TRZERF
& JIIIRIS ShIREL PISREL
JIEIS i SE

[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
BAER DSNU-S-... - Tig 2]

8 10, 15, 20, 25,30, |1...100

40, 50, 60, 80, 100
12 10, 15, 20, 25,30, |1...150

40, 50, 60, 80,
100, 125, 150 - - - - - -

16 10, 15, 20, 25, 30, | 1... 200
20 40, 50, 60, 80,
25
DSNU-... - B HL f)
8,10 10, 15, 20, 25, 30, | 1...100
12,16 35, 40, 50, 60, 70, [1...200
20 80,100, 125,150, [1...320
25 160, 200, 250, 1...500 - -
300, 320, 400, n n n n
500 KTe | KTo
32,40, 50, 63 | 25, 40, 50, 80, 1...500 25 20

100, 125, 160,
200, 250, 320

DSNU-Q-... - Hi ¥
12,16 - 5...160
20 - 5...200
25 - 5...250 . - - - u u
32 - 5...300 XFeo | kKTo
40, 50 - 5...400 25 20
63 - 5...500
DSNU-MQ-... - Bl S8 1, S o
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320 - n n n n n
25 - 1...500
32,40, 50,63 |- 1...500
DSNU-MA-... - §ili SR 1, S s
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
- | | | | | | | |
25 - 1...500
32, 40, 50 - 1...500
63
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
2 Z 1..500 u " . " " "
32, 40, 50 - 1...500
63

1) i BN L 2D ZATR Dy 10 mm LA CR A el




[ < 4L DSNU
P A — b
% o Sh PO | Mot | WA | GE (E | EREE | e Bik (& | &E8E | > wmg/
B 5 wJ i A Bk iz zh) ) EE | Internet
P PPV2 PPS A KP S6 S10 S11 R3 R8 A6
-
DSNU-S-... - i§ 25
8..25 62
] - " ] - - - - - - -
KT o
16
DSNU-... - A EEH &L
8..63 21
| | | | " | | | | | | " " | | " "
KT o KTo | KTeo XTo | KTo
KT @16 16 5 5 KT e12 3 3
DSNU-Q-... - Hidli§%
12..63 55
" | |
@12 [ ] - ] ] - - [ ] - -
KKFeo| KToi6 jtjzg KT eo16
32
DSNU-MQ-... - il i/ 11
8..63 21
| | | | - | | | | | | | | " -
FE KT o - - KTo | KTo
16 32 32
DSNU-MA-... - filiia S8 N
8..63 21
- n | | | | | | | |
KT o - - - - -
32
DSNU-MH-... - Fifdc s
8 ..63 21
[ ] [ ] - [ ] - [ ] - - [ ] - -
KT @32

2) AR RGP KT 212 mm




[ JE2 <L ESNU

PR AT —

e 57 (L= o T TR Zh o R
] 2
[mm] [mm] [mm] P A
LX(dii] ESNU-... — 718 ZEAT &
8..63 10, 25, 50 1..50
8..63 - 1..50

1) A BRI TR R AT EATR N 10 mm Lhg R A Sl




[ JE2 <L ESNU

P A — b
il o IR > i/
g MR PUREL Internet
i A e
K8 K2 Ké K5 K3
ESNU-... — ¥ {7 B il
8..63 63
ESNU-MA-... - Sl 05 01
63

8..63




[ JE£ <. {i. DSNU/ESNU
ANE TTAE—

DSNU-S...

5'_/5‘

DSNU-...




HIE A — Y

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

LHETTIF B
% o DSNU/ESNU | DSNU/ESNU | DSNU DSNU-Q | DSNUS > TRl
Internet
MA MQ MH Kp

[ etk 8..63 82
SGS/CRSGS " . . . " " -

21 #EEk 12...63 82
KSG/KSZ | | | | | | | | | | | | | |

Bl WHIA 8..63 82
SG/CRSG | | | | | | | | | | | -

[4]  BAXhERET 8...63 82
FK/CRFK | | [ ] [ | | | | | [ ] [ |

[5]  kEEgE 8..63 78
FBN/CRFBN/CRFV " " . - " " -

[6] R 8..63 75
HBN/CRHBN/CRH " " . - " " -
BRI 8.2 - - - B - i ST
HBN-S

71 e 8..63 80
WBN | | [ ] [ | - | | [ ] -

B HAIRERY 20...63 . . . B n . i 30
SBN 220...50

9]  WUHIZJHE 8...63 81
LBN/CRLBN " - - - " " -

[10]  EA] TR 8..63 92
GRLA/GRLZ/CRGRLA " . . . . " "

[11] Yok 8..63 . . . - - - . qs
Qs

[12] A 8..63 90
SMBR/CRSMBR . . . . . " -

[13]  fEETFE 8..63 90
SMEQ/SMTO/CRSMEO-4 " " . . . " -

[14] AL 12...63 91
SMBR-8 | | | | | | | | | | | | | |

[15]  Hef Ik 8..63 91
SME/SMT-8 " " " " " " "

[16]  FL AU IR 32..63 - - - . . . ~ 81
1QG

[17]  WHIR 32...63 82
SGA n . . " . . _

8] W3 L 32..63 _ _ _ _ _ _ e
LBG

[19] LA 12...63 84
DADB " . . - - - -

[20] G 8..25 83
FEN " " u - - - -

[21]  NfAigEE) 16...25 82
MSK | | | | | | | | | | [ | -

LIRS 3

1) FREHTAS THSEAN 2 ZAMRITEER . SEME UL SIS ZE T (K8)

DADB [1 4l 5 I o FighR&, sz ZFN MR

AN, By Ik R




[53] 25, {il. DSNU/ESNU

UM

DSNU-S-...

001 Yl 004 Frfe
DSNU [BTEZEL. BUERT, 543 150 6432 1...200
002 2R R R 005 Zeup

S 1A ] P T iy s LA 2
PPS e, i
003 filf%
8 3 006 V7B SR
12 12 A R TG
16 16
20 20
25 25
ESNU-...
006 Uity
ESNU BTEAEL, SRR, HE, F4 150 6432 it
MA Al A
002 ke
8 3 007 THIENT ARSI
10 10 7
12 12 K2 1..35mm
16 16
20 20 008 K6 - I FEATH ML 4 4
25 25 G
32 32 Ké 1..10mm
40 40 )
50 50 009 T ZEAT IR 2 AN
63 63 SNRZY
K3 AL
003 T
1..50 010 SE IR LY
) “M10”K5 | M10
004 Uy “M12”K5 | M12
P TR i 5 LA 28 i “M16”K5 | M16
005 ARz 011 T ZEAT I
G TG
A R R OC ..k8 1...50 mm
10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



B

5 JE2 (i DSNU/ESNU

DSNU-...
001 EYil 010 K6 - i ZEAT-H N4 2
DSNU [EACEL, WUEM . 454150 6432 | Jc
Ké 1..10mm
002 ke
8 8 011 Y JE P K
10 10 HMNRLL
12 12 K3 IR ZL
16 16
20 20 012 SE IR
25 25 “M10”K5 | M10
32 32 “M12”K5 | M12
40 40 “M16”K5 | M16
50 50
63 63 013 T ZEFTF I
G
003 i ...K8 1...500 mm
1...500 |
014 Je ke
004 g It
P P ity L 2 o £ KP [
PPV B, P
PPS ZEGEn . i 015 ik J2£ 3 [
; bRife
005 (AR 6 TR T 120°C
/"
A LT T 016 [EBZS )
. , Frife
006 L b 510 TRz
it
MA MR e, e 017 X FEERE!
MH HRERE, HokEE brife
mMQ MR, Sies S11 IR
007 Pl 018 TR 5 Tkt
Q VBIACE ik it
T R3 e Y PR et 5404
008 T FEAT AT 019 Wil 34 B IRAE TR
-y 7% ZE AT bl
S2 Wi 1 FEFT R8 o 7B 5
A6 S E) 7w B
009 T FEFFIRLUNE:
TG 020 W AIE
..K2 1..70mm 7o
EX4 I 2GD

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



|5 12 “CikT. DSNU-S

P2

-O-
[ ::ZI 8...25mm
| |
PPS ZE g R
LE 1...200 mm
| |
FEEASE
iz o 8 12 16 20 25
Az M5 G1/8
T FEAT IR M4 13 M8
(R [mm] |10, 15,20,25,30, 40, 50, |10, 15,20, 25, 30, 40, 50, | 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 125, 150, 200
60, 80, 100 60, 80, 100, 125, 150
RS I
E3
[k}
TAE X WUEH]
E3lE
DSNUS...-P P ol L 2 o AR
DSNUS...-PPS - Bl A
P
DSNUSS...-PPS [mm] |- [12 |15 17
VB R SR T T E
RN LR
LR E i
1) AR T 5 S 10 mm LR AT S D
T MBS
iz @ 3 |12 |16 | 20 | 25
TAEN R JEAE7S A, 54150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/ G A B T ] AR AR (A a2 ie TE)
TIEE lbar] [1.5...10 [1..10 [03...10 [0.8..10 [0.6...10
B D [°C] [-20...+80
Mg (il 454 CRCY) 2

1) VERHEE O TR .
2) AL CRC2, FF 4y Festo FN S940070 briff
R I PREE Iy . A AT RES T AR BRI Ay o T IR EDR M a5 SO0 0 Tl R b A 2105 00 B e el o




12pji 7

/:(‘

77 [N] A b i 4t ]
i1z o 8 12 16 20 25
6 bar I 1 I (E 30.2 67.9 120.6 188.5 294.5
it
6 bar I (W HLEAE 22.6 50.9 103.7 158.3 247.4
R [A
2t B bR Y 0.03 0.07 0.15 0.20 0.30
1) 80°C i, XULH{E 22 F LY 50%

e IR SGIAT . DAB L.
Hiht [g]
i1z o 8 12 16 20 25
PR, 0mm fTFE

P 20.1 35.9 49 126.1 180

[PPS] - - 57.7 123.5 173.2
BN, AF 10 mm f5FE 2.4 4 4.6 7.2 11
Bahiidk, omm {1/ 6.3 16.17 18.52 37.44 63.93
Bohfdk, 5§10 mm17FE 2 2 4 6
ek
T

1 2 3 4
77, Eli
= = EE)
B i
[ L 8..25
[ IEE AN
2] kg KIS 4
Bl &L AN
T RS 4
- EE TPE-U(PU)
APRRE R 9 RoHS A5 #1




[ JEZ AT DSNU-S

R B H
R Fg S5 KE LYER

FIN]

FIN]

Fa

0.7

0.6

0.5 \

0.4

0.3

0.2

0.1

T

1

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

| [mm]

30

25

2045

15

10

25 50 75 100 125 150 175 200 225

| [mm]

14

12

10 \\
— 8 \
= .\
:- 6 -“ \\

A NI

N, —_

2 B T s S —

0

1 25 50 75 100 125 150 175 200 225

|[mm]
DSNU-S-8

e DSNU-S-12/16

— ——— DSNU-S-20
------------ DSNU-S-25




FARZH

[53] J2 .6l DSNU-S

R~F CAD 2 5E > www.festo.com
DSNU-S-8
ZJ+
AM WF L2+
BF
VD
Q
- o —
{ | ~ 1
1 A @
N ~ = 1
D1 ¥ = \(ﬁ
o | KW
G1
m G
s =l e
EE| EE]
| PLT_| P + = TR
@ AM B BE BF D D1 D4
@ @ 2
[mm] h8
8 12 8 M8x1 8 14 12 9.3
@ EE G G1 KK KV Kw L2+
[mm]
8 M5 9 16.9 Mé 11 4 45.4
@ MM PL PL1 VD WF Z
(%] +1 +1
[mm]
8 4 5 13.4 1.5 12.3 57.7

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



[53] 2 . 6T DSNU-S

FARZH

R
DSNU-S-12...16

DSNU-S-20 ... 25

KK

BE

ZJ)+
AM WF L2+
BF
VD
I | ~
[ |u§r o
=
>
L kw
a1 /" G
P
C ﬂ
EE EE
PL1 PL
Z)+
L2+

16

BE

D4

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD HH2CEHE > www.festo.com

+ = AR TR

BE

G
G
f
3 C ©
Y ) \/
EE EE
L R _|PL|

+ = AR

Subject to change - 2020/08



54 1 “CikT. DSNU-S

FARZEL
) AM B BE BF D D1 D4 EE
@ 4] @

[mm] h8

12 16 10 M10x1 8 16 14 13.3 M5

16 20 18 17.3

20 20 20 M20x1.5 13 28 24 21.3 G1/8

25 22 30 27 26.5

o) G1 KK KV KW L2+

[mm] DSNU-...- DSNU-...-PPS DSNU-...-P DSNU-...-PPS

12 9.7 - 12 M6 14 4 46 -

16 11.2 9.7 11.2 45.5 57

20 16 16 - M8 24 7 57.6 57.6

25 16.8 16.8 - M10x1.25 60.3 60.3

@ MM PL PL1 VD WF 7) =1
] +1 +1

[mm] DSNU-...- DSNU-...-PPS

12 6 6 8 1.5 13.3 59.3 - 5

16 7.5 58.8 70.3

20 8 8.2 - 1.5 17.7 75.3 75.3 7

25 10 8.3 20 80.3 80.3 9




[53] 2 . 6T DSNU-S

ARSI
Bl B

PNy
e |- PR PPS— “UBhZuh. M TS
A- AL E R A- AL E R
[mm] [mm] g = g | =
8 10 % 5205897 | DSNU-5-8-10-P-A -
15 % 5205898 | DSNU-S-8-15-P-A
20 5205899 DSNU-S-8-20-P-A
25 % 5205900 DSNU-S-8-25-P-A
30 Y 5205902 DSNU-S-8-30-P-A
40 % 5205903 DSNU-S-8-40-P-A
50 Y 5205904 DSNU-S-8-50-P-A
60 % 5205905 DSNU-S-8-60-P-A
80 % 5205906 DSNU-S-8-80-P-A
100 % 5205907 DSNU-S-8-100-P-A
12 10 % 5211896 | DSNU-S-12-10-P-A -
15 Y 5211897 | DSNU-S-12-15-P-A
20 % 5211898 | DSNU-S-12-20-P-A
25 Y 5211899 | DSNU-S-12-25-P-A
30 % 5211900 | DSNU-S-12-30-P-A
40 % 5211901 DSNU-S-12-40-P-A
50 % 5211903 DSNU-S-12-50-P-A
60 % 5211904 | DSNU-S-12-60-P-A
80 % 5211905 DSNU-S-12-80-P-A
100 % 5211906 | DSNU-S-12-100-P-A
125 % 5211908 DSNU-S-12-125-P-A
150 Y 5211909 DSNU-S-12-150-P-A
16 10 % 5216087 | DSNU-S-16-10-P-A -
15 % 5216088 | DSNU-S-16-15-P-A
20 % 5216089 | DSNU-S-16-20-P-A
25 % 5216090 | DSNU-S-16-25-P-A % 5217238 | DSNU-S-16-25-PPS-A
30 Y 5216091 DSNU-S-16-30-P-A Y 5217239 | DSNU-S-16-30-PPS-A
40 * 5216093 DSNU-S-16-40-P-A Y 5217240 | DSNU-S-16-40-PPS-A
50 Y 5216094 | DSNU-S-16-50-P-A Y 5217241 DSNU-S-16-50-PPS-A
60 Y 5216095 DSNU-S-16-60-P-A Y 5217242 DSNU-S-16-60-PPS-A
80 Y 5216096 | DSNU-S-16-80-P-A Y 5217243 DSNU-S-16-80-PPS-A
100 Y 5216098 | DSNU-S-16-100-P-A Y 5217244 | DSNU-S-16-100-PPS-A
125 Y 5216099 DSNU-S-16-125-P-A Y 5217245 DSNU-S-16-125-PPS-A
150 % 5216100 DSNU-S-16-150-P-A % 5217246 | DSNU-S-16-150-PPS-A
200 * 5216101 DSNU-S-16-200-P-A % 5217248 | DSNU-S-16-200-PPS-A
20 10 % 5224633 DSNU-S-20-10-P-A -
15 Y 5224634 DSNU-S-20-15-P-A
20 H 5224635 DSNU-S-20-20-P-A
25 % 5224636 | DSNU-S-20-25-P-A % 5225836 | DSNU-S-20-25-PPS-A
30 % 5224637 | DSNU-S-20-30-P-A % 5225837 | DSNU-S-20-30-PPS-A
40 H 5224639 | DSNU-S-20-40-P-A % 5225838 | DSNU-S-20-40-PPS-A
50 Y 5224641 DSNU-S-20-50-P-A % 5225839 | DSNU-S-20-50-PPS-A
60 H 5224642 DSNU-S-20-60-P-A % 5225840 | DSNU-S-20-60-PPS-A
80 Y 5224643 DSNU-S-20-80-P-A Y 5225841 DSNU-S-20-80-PPS-A
100 Y 5224644 | DSNU-S-20-100-P-A Y 5225842 DSNU-S-20-100-PPS-A
125 H 5224645 DSNU-S-20-125-P-A Y 5225843 DSNU-S-20-125-PPS-A
150 H 5224646 DSNU-S-20-150-P-A Y 5225844 | DSNU-S-20-150-PPS-A
200 Y 5224647 DSNU-S-20-200-P-A Y 5225846 | DSNU-5-20-200-PPS-A

Festo A% /077 iyl il

18

PRI T A b

* ik
* AR T R b7

= &

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/08



* B

54 1 “CikT. DSNU-S

TR
i i P— s 2 v PPS - “TBhZEuh, Wikt (11
A= T A= T E

[mm] [mm] NS 5 N | 5

25 10 S 5228227 | DSNU-5-25-10-P-A -
15 S 5228228 | DSNUS-25-15-P-A
20 % 5228229 DSNU-S-25-20-P-A
25 S 5228230 | DSNUS-25-25-P-A S 5228452 | DSNUS-25-25-PPS-A
30 s 5228231 | DSNU-5-25-30-P-A S 5228453 | DSNU-S-25-30-PPS-A
40 k 5228232 | DSNU-S-25-40-P-A S 5228454 | DSNU-S-25-40-PPS-A
50 ok 5228233 | DSNU-S-25-50-P-A S 5228455 | DSNUS-25-50-PPS-A
60 ok 5228234 | DSNU-5-25-60-P-A S 5228456 | DSNU-S-25-60-PPS-A
80 ok 5228235 | DSNU-5-25-80-P-A S 5228457 | DSNU-S-25-80-PPS-A
100 S 5228236 | DSNU-5-25-100-P-A S 5228458 | DSNU-5-25-100-PPS-A
125 S 5228237 | DSNU-5-25-125-P-A S 5228459 | DSNU-S-25-125-PPS-A
150 S 5228238 | DSNU-S-25-150-P-A S 5228460 | DSNU-5-25-150-PPS-A
200 S 5228239 | DSNU-S-25-200-P-A S 5228461 | DSNU-5-25-200-PPS-A

Festo L™ i3 ]

* AT YOI )R BT
* AR )R BT



[ JEZ AT DSNU-S

VT 8080 - BEHU ™ R S

TG

polies 8 12 16 20 25 At G iy NARAG
P

BT 585 8112002 8112003 8112004 8112005 8112006

— P

ke XU BT A DSNU DSNU

Hifiyr 748 A5 ] S S

T#: o mm] [8 12 16 20 25 5

17 [mm] |1..100 1..150 1...200 1...200 1...200

e T el L 2 o A -P

= UL _PPS
WS T

I - P
[AR] 3E 1 PO -A -A




[l DSNU
BARSH
P
-O- g
[[ 8...25mm
| | 1SO 6432
PPV ZZuh
-O- g
32...63mm
- V- twem
1...500 mm,
B — BRI 91
| | e
FEEASE
PRy 8 |10 12 16 |20 | 25 32 | s0 [ 50 |63
FFO AR 1S0 6432 -
AN M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEATIRLL M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |M12x1.25 |[M16x1.5 |M16x1.5
1R [mm] 1...100 1...200 1..320  [1..500
ZERRE AT T 281 ZE AT/ R A
gk
DSNU-...-P A el L G o
DSNU-...-PPV - | Zenl, Wi TE
DSNU-..-PPS - EXNE R
Zp
DSNU-...-PPV [mm] - |9 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
0B R SR T OE
RN A% (R MH)
L
LR E &

1) A BRI L 2 D AT 10 mm DA £ T Sk
He SRR R AT




[5] JEZ <L DSNU

TAEMIFBE 5
ey, 8 |10 |12 |16 | 20 25 32 40 50 63
TAEA R JE423R,, £54 150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I R g ] AR A BCCAE (4 )G a2 TAF)
TAEE S
DSNU-... [bar] 1.5..100 [1..10
DSNU-...510 [bar] - 1.5..10 [1..10 0.5...10 0.4...10
DSNU-...S11 [bar] - 0.45..10 [0.3..10 0.2...10
DSNU-...-A6 [bar] - 2..10
BT D
DSNU-... [°q] ~20...+80
DSNU-....S6 [°q] 0..+120
DSNU-....510 [°C +5...+80
DSNU-...-S11 [°q] +5...+80
DSNU-...-R3 [ql -20...+80
DSNU-...56-A6 Q] - 0..+120
i} )6 b 25 4% CRCY
DSNU-... 2
DSNU-...-R3 3
Y
DSNU-...-P DR _
DSNU-...-PPV RTED -
1) JHF DSNU-12-... PPV (W 3yt i) i T ) 2% 11): 2 ... 10 bar
2) VRSB TS
3) TR AFELL CRC2, ¥4 Festo FN S940070 briff
o AR Sy o AT RS K R . T AT R 0 ST, L5 TR0 ) Tl 7 T 4 B35 008 B b
it T 4% CRC3. 4945 Festo FN S940070 briift
EEMR AL 1. POONRE TGt A . T R AR BOR WS e L, R 53 T PR el
4) B KL www.festo.com/sp = Certificates.
ATEXY
ATEX 50, T 112G
Bt Tk Exh IICT4 Gb
ATEX 5, I THR 112D
B SEN R Ex h 111CT120°C Db
195 o R Sl ~20°C<=Ta <= +60°C
CEARIC (LA FF3 R LBl B 4E 2 (ATEX)
1) FERCBHCRA ATEXE S .
Hiht [g]
iRzY”) 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
ARV, omm {1 34.6 37.3 75 89.9 186.8 238 370.5 661 1087 1445
BN, BF 10 mm ATFE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 m
#ahmik, ommiTHE 7.5 8.5 18.5 23 44 71 121 230 413 459
Bk, f10mm iR 2 2 4 6 9 16 25 25




5] J£ < &1 DSNU

FARZH

4 BE [mm/s]
[REN"] 16 20 25 32 40 50 63
TeNCsh AR, KT, S10  [10...100 8...100 5...100
%%, 6 bar
/NS, et S11 |27 5.3 <10
/N RE, R [E] S11 |32 4.7 <10
1) ARME/NF1 mm/s 19
71 [N] Fin 5 i & ]
it e 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
6 bar IF S0 HG A, 4k 30 47 68 121 189 295 483 753 1178 1870
6 bar I I FLEAE, 3R 1] 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
L e, TP ZrhY 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1.00 1.30
1) 80°C I, JXULLHL{E 2 F 2 50%
NG IEH L v 5 A 3 m g b PPS AL A K F#
Hi2 16 1% 20
2 N 2
1.5 15N
0 Al ,~ N i AN
— NN = N\
é 1 N ._s..\.\~~ é 1 ST~
> e~ = ::_______ > T~ — T —
0.5 R - = 0.5 = (= T T T —
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 m— DSNU-20-50
- DSNU-16-100 ———— DSNU-20-100
=== SNU-16-200 === DSNU-20-200
42 25 HiL1% 32
1.6 1.6
_| 127X _| 12X
v N \\ Q] NN
£E 08 . ~ £l 08T 1
> 3 - T > C R — =
0.4 S S i LT T PO SO By et aebes Fancls 0.4 — oo —=
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 m— DSNU-32-50
———— DSNU-25-100 ———— DSNU-32-100
= = = DSNU-25-200 = === DSNU-32-200

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



5] JE2 <. fil. DSNU

SEHIREEHE v 5 A RN AR m fZ b PPS LA MK R
4% 40

1.2
1 ‘\*\
NN
g 0'8\ ‘."f:\_\
El 0.6 ~— TeEATT—=L
~ T~— Y = e ———
0.4 R =
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30
m [kg]
DSNU-40-50
————— DSNU-40-100
———— DSNU-40-200
il 1% 63
1 |
NY
0.8 Xy
— P
é 06T~ ‘\.."‘\""\—.._ﬁ.?~_
>| 0.4 — R i atadas
0.2
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg]
DSNU-63-50
————— DSNU-63-100

= === DSNU-63-200

4% 50
<
0.8 TSN
Z 06 \..~.:\§\
gl ~ TR ———
>| 0.4 — = ——
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg]
DSNU-50-50
- DSNU-50-100

= = == DSNU-50-200

HE:

TR AT, T

FPELE P

PPV ZE it

=> https://www.festo.com/eap/en_gh/
PneumaticSizing/

WEEER, T
PPS ZZ it
=> www.festo.com

PR G AR E = 7R A B[]




[54 J£ <, 4 [ DSNU

FARZH
BRI 58 Fq 5 I L 9%

Fq
DSNU-...
60" - [ LTI 320
55 300 T4
50 - 280 N
" 260 N
45 - 2407 T T N
40 220 i \
200 X
35 p
= | o 180 v
S bl = 160 y
F [
25 PN 140 AN
2 0,7i,,,,,,,fi,,,,,,,>\7,,,, 1 I 120 \\
\ 100 == H==F ] T
15 H %
| |- - 80 .\. ‘\ \
10 = = C 60 B N
0 Tl T 4N o .\‘-.: 3
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] [[mm]
DSNU-8/10 = DSNU-32
- DSNU-12/16 = DSNU-40
=== DSNU-20 e e e DSNU-50/63
------------ DSNU-25
DSNU-...-52 — i 1 ZE AT
12000 650
110 600 T S[<
100 550
9 2l 500 %
%0 450 3 '
p 400 v
70 \
= =| 350 k >
% 607 T % \
A~ M . 2] 300 K
50 2 1
Ny : 250 S
40 : ’
\ ] 200 == L k
30 : \
N I 150 . \
Fe R RN T N
20 T 100 NI
10 BRI 50 Y M
" L NY ‘N :‘t\u
0 - 0 =
0.1 1 10 100 1000 01 1 10 100 1000
[[mm] | [mm]
DSNU-8/10 s SNU-32
——m—m DSNU-12/16 = DSNU-40
e e DSNU-20 = = DSNU-50/63
------------ DSNU-25

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



5] JE2 <. 1. DSNU

oy
Hr A
1 4 5
2
piZawN |8..25 32..63
BREESS
DSNU-... AN
DSNU-...-R3 AN
DSNU-...-A6 - | BEPER IR IO
21 K R4
Bl AR Ao PR SRS T 4
[4]  GLE FA AR
[5] e A PHAR SR 60 A 4
- EEME
DSNU-... TPE-U(PU), NBR
DSNU-....S6 FPM
DSNU-...510 FPM FPM, TPE-U(PU)
DSNU-....511 FPM FPM, TPE-U(PU)
DSNU-...-R3 TPE-U (PUR) T 4 J50 25 B (50 TR 52 K A 1 1)
TG FEFF R B
DSNU-...A6 [- CuZn
MR 40
DSNU-... RoHS A ML
DSNU-...510/11 RS TAEG N AL /I
l6]  F-HhAhK TRE




5] J£ < &1 DSNU

FARZH

N CAD HH2CEHE > www.festo.com
DSNU-8 ... 25

L2+
AM WF PL PL

E VD

W |
M | ]
A=
/f\\ i | i Tt
Wi~ g wi
Y 3 i
(]
S= Ny : .
i" m G ‘ : % : E%‘:
G L m HL4% 8 ... 20 [ BEOTTEHE A
KW AL HE T FEFTIR B
- XC+ o = TR
@ AM B BE BF D D D4 EE Ew G KK KV
@ @ @ @
[mm] h9 H9
8 12 12 M12x1.25 12 4 15 9.3 M5 8 10 Mé 19
10 113
12 16 16 M16x1.5 17 6 20 13.3 12 M6 24
16 17.3
20 20 22 M22x1.5 20 8 27 213 G1/8 16 16 M8 32
25 22 22 26.5 M10x1.25
@ Kw L L2 MM PL VD WF XC Z =1
7] +1
[mm]
8 6 6 46 4 6 2 16 64 62 -
10
12 8 9 50 6 22 75 72 5
16 56 82 78
20 11 12 68 8 8.2 24 95 92 7
25 69.5 10 28 104 97.5 9

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554l > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
MQ = M T PRI it MA - i PR, A
ZJ+ ZJ+
L2+ L2+
il i ‘ ‘ o T
= { 1 ~gla
1G G L3
MH — B %2
ZJ+
L2+
EE E
= iD3i TG
H j T AT
b I
= 3S @@2@
FB RT
WF
© o
o] w| £ A PaY
| M— A 4
@
Y
F
L4
L5 + = AT
] B D2 D3 E EE F FB G L2
%) %) ) DSNU-...
[mm] h9 -MQ -MA -MH
8 12 10.5 6 24 M5 3 3.4 10 46 43.6 53.5
10 12.5 43.1 53.8
12 16 14.5 8 30 4.5 50 47.7 62
16 17.5 56 53.7 67.5
20 22 21.7 10 40 G1/8 5.5 16 68 66.5 81.5
25 26.7 11 6.6 69.5 68.5 86.2
] L3 L4 L5 R RT TG T1 uo WF 7)
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
8 7.6 5 14 12 M3 18 3.4 16 8 62 59.6 61.5
10 7.1 59.1 61.8
12 7.7 6 18.1 16 M4 23 4.5 22 10 72 69.7 72
16 78 75.7 77.8
20 14.5 7.5 22.4 22 M5 31 5.5 28 92 90.5 91.5
25 14 25.2 25 6.6 32 11 97.5 96.5 97.2

28 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



5] J£ < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554k > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
S2 - Wity {i EFF

‘ THEFF ISR — 3. A5G
\ IRAERIQHT, ZEil W75 2641 v = TR
- T3 T, A DG FERT NIATE . s+ = 2x THEFTHR

K6 — 4 FLIG JEAT SMIREL

[T II‘ ”Il >
x| IIl ||‘|| 2
_A3 |
AM
K3 — 15 FEAT PR AL K5 — & il 1 ZE AT IR AL
WF
TR
v
T4
AF

K8 — fIHIh ZE A

=gl |- we
%}_ﬁ IR RIS T E AL
S2, DG FERTAL— M.
A2
WFE+A2

1} Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M

max. max. max. FEAMWRLY | LD DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
8 15 50 4 - 12 - M4 - - 16 62 59.6 61.5 78.4
10 - - - - 59.1 61.8
12 20 100 - 16 - M6 - - 22 72 69.7 72 94
16 - - - - 78 75.7 77.8 100
20 25 110 8 12 20 M4 M8 - 2 24 92 90.5 91.5 116
25 35 150 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 28 97.5 96.5 97.2 125.5

1) SEMRLERPEAMREC DI B A GG — S T I0 JEAT R N AR B

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554l > www.festo.com
DSNU-32...63
ZJ)+ BF
L2+
__AM WF . _PL
MM BF ‘
|
Ew B4 VD ‘
= —|=—|— m (R
- N
IR = a a
m
G
KW
XC+ L
+ = IITAE TR
[} AM B B4 BE BF D D D1 D4 EE EW G
(%] (%] (%] (%)
[mm] h9 E10
32 22 30 5 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16 19
40 24 38 6 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 G1/4 18 25
50 32 45 8 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 21
63 70 65.4 63/8 28
] KK KW L L2 MM PL VD WF XC 7) =1 ES)
%] +1
[mm]
32 M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 117.5 103.5 10 16
40 M12x1.25 10 15 84.6 16 12 3 39 139.6 123.6 13 18
50 M16x1.5 16 86.2 20 44 147.2 130.2 17 24
63 94.2 13 45 156.2 139.2

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



5] J£ < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD A4 > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
MQ - il ) PR, i o MA — AP, A
ZJ+ ZJ)+
L2+ L2+
i i !
— " | " " ‘ " — |
(1@l 3 = i 8
—/  —
G L1 G L3
MH - B #2424
ZJ)+
L2+
EE E
pa D3, TG
. T 1
1 1 L
i Il =
o i)
ol | ﬁ%@
)
FB RT
WF
© o
ol ol £ o Pan)
— O Q
J7an\ .
W 1] =hifl
F (PEBTYE ] N 4E 2 A~
L4 =)
L5 + = IITAEATH2
@ B B2 E EE G F FB D2 D3 D5 D6 L1 L2
%] %] (%] [%] (%] DSNU-...
[mm] h9 -MQ -MA -MH
32 30 1 48 G1/8 19 4 6.6 34 11 9 30 3 69.5 65.5 85.5
40 38 54 G1/4 25 9 42 14 12 38 4 84.6 77.6 104.6
50 45 64 53 45 86.2 86.2 109.2
63 2 72 G3/8 28 11 66 18 15 94.2 94.2 117.2
1} L3 L4 L5 R RT T0 T1 T2 TG uo WF 7
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
32 15 12 25 30 M5 19 6.6 2.1 38 40 12 103.5 99.5 97.5
40 18 15 32 38 24 9 2.6 42 48 123.6 116.5 116.6
50 25 35 42 M6 32 50 58 15 130.2 130.2 124.2
63 28 36 44 M8 36 11 3.1 52 72 139.2 139.2 132.2
2020/08 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD A0 > www.festo.com
DSNU-32...63
S2 — Wit ZE KT

ZM++ X
ZJ)+ ‘ - - HE
| | RO 3. Ah
| i WRAEMQH, AAOEEFN L o
K2 - I3 AT SNBSS K6 — 4 L1 2E FF/MBLL

A1 AM

K3 — % ZEAT P SR

SIS E
T4 ‘quJ

K8 — MG ZE AT

o TR
=< I RIRARIKS T B2 A
S2, JYEZEAAL M.

] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M

max. max. max. N N e DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
32 35 500 8 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 99.5 97.5 137.5
40 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 111.6 116.6 162.6
50 70 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 44 130.2 130.2 124.2 174.2
63 45 139.2 139.2 132.2 184.2

1) EMERLE PEIMREL . BT AN G — IS JEAT RS N R B

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08




ARSI
Bl B

[ JE£ <. {1, DSNU

ITRBIE
e 1R |P- P PPV — “TB 2, AT I 15 PPS — “TBZnl, P 1 17
A- AL R A- AL A- AL

[mm] [mm] e T g |E!?‘ g |ELJ%'

12 10 * 19189 DSNU-12-10-P-A -
15 % 1908255 | DSNU-12-15-P-A
20 % 1908256 | DSNU-12-20-P-A
25 % 19190 DSNU-12-25-P-A
30 Y 1908257 | DSNU-12-30-P-A
40 Y 19191 DSNU-12-40-P-A
50 % 19192 DSNU-12-50-P-A
60 Y 1908258 | DSNU-12-60-P-A
80 * 19193 DSNU-12-80-P-A
100 H 19194 DSNU-12-100-P-A
125 H 19195 DSNU-12-125-P-A
160 * 19196 DSNU-12-160-P-A
200 H 19197 DSNU-12-200-P-A

16 10 % 19198 DSNU-16-10-P-A % 1908266 | DSNU-16-10-PPV-A % 1908274 | DSNU-16-10-PPS-A
15 Y 1908259 | DSNU-16-15-P-A % 1908267 | DSNU-16-15-PPV-A % 1908275 | DSNU-16-15-PPS-A
20 Y 1908260 | DSNU-16-20-P-A Y 1908268 | DSNU-16-20-PPV-A % 1908276 | DSNU-16-20-PPS-A
25 19199 DSNU-16-25-P-A * 33973 DSNU-16-25-PPV-A % 559263 DSNU-16-25-PPS-A
30 % 1908261 | DSNU-16-30-P-A % 1908269 | DSNU-16-30-PPV-A % 1908277 | DSNU-16-30-PPS-A
35 % 1908262 | DSNU-16-35-P-A % 1908270 | DSNU-16-35-PPV-A % 1908278 | DSNU-16-35-PPS-A
40 19200 DSNU-16-40-P-A * 19229 DSNU-16-40-PPV-A Y 559264 DSNU-16-40-PPS-A
50 19201 DSNU-16-50-P-A % 19230 DSNU-16-50-PPV-A 559265 DSNU-16-50-PPS-A
60 Y 1908263 | DSNU-16-60-P-A % 1908271 | DSNU-16-60-PPV-A % 1908279 | DSNU-16-60-PPS-A
70 % 1908264 | DSNU-16-70-P-A % 1908272 | DSNU-16-70-PPV-A % 1908280 | DSNU-16-70-PPS-A
80 Y 19202 DSNU-16-80-P-A Y 19231 DSNU-16-80-PPV-A % 559266 DSNU-16-80-PPS-A
100 % 19203 DSNU-16-100-P-A * 19232 DSNU-16-100-PPV-A Y 559267 DSNU-16-100-PPS-A
125 Y 19204 DSNU-16-125-P-A % 19233 DSNU-16-125-PPV-A % 559268 DSNU-16-125-PPS-A
150 % 1908265 | DSNU-16-150-P-A % 1908273 | DSNU-16-150-PPV-A % 1908281 DSNU-16-150-PPS-A
160 % 19205 DSNU-16-160-P-A H 19234 DSNU-16-160-PPV-A Y 559269 DSNU-16-160-PPS-A
200 H 19206 DSNU-16-200-P-A % 19235 DSNU-16-200-PPV-A % 559270 DSNU-16-200-PPS-A

Festo 1%Ly i3 ]

2020/08 - Subject to change

* Bk 1
* Bk 1

CIE/S 2 WY&y
AR L) %58

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33




[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

K L= AhER

WBERE
Hit o it P— s SR v 4R PPV - “TEhZnh, W n] I 15 PPS— “LshZzuh, Wisi H 14
A- AL A= O A= O

[mm] [mm] s s s 5 Wt L)

20 10 * 19207 DSNU-20-10-P-A 1908289 DSNU-20-10-PPV-A * 1908297 DSNU-20-10-PPS-A
15 1908282 DSNU-20-15-P-A 1908290 DSNU-20-15-PPV-A * 1908298 DSNU-20-15-PPS-A
20 1908283 DSNU-20-20-P-A 1908291 DSNU-20-20-PPV-A 1908299 DSNU-20-20-PPS-A
25 * 19208 DSNU-20-25-P-A * 33974 DSNU-20-25-PPV-A * 559271 DSNU-20-25-PPS-A
30 “ 1908284 DSNU-20-30-P-A 1908292 DSNU-20-30-PPV-A “ 1908300 DSNU-20-30-PPS-A
35 “ 1908285 DSNU-20-35-P-A * 1908293 DSNU-20-35-PPV-A Y 1908301 DSNU-20-35-PPS-A
40 * 19209 DSNU-20-40-P-A * 19236 DSNU-20-40-PPV-A % 559272 DSNU-20-40-PPS-A
50 * 19210 DSNU-20-50-P-A % 19237 DSNU-20-50-PPV-A * 559273 DSNU-20-50-PPS-A
60 “ 1908286 DSNU-20-60-P-A 1908294 DSNU-20-60-PPV-A % 1908302 DSNU-20-60-PPS-A
70 “ 1908287 DSNU-20-70-P-A % 1908295 DSNU-20-70-PPV-A “ 1908303 DSNU-20-70-PPS-A
80 * 19211 DSNU-20-80-P-A * 19238 DSNU-20-80-PPV-A Y 559274 DSNU-20-80-PPS-A
100 * 19212 DSNU-20-100-P-A * 19239 DSNU-20-100-PPV-A 559275 DSNU-20-100-PPS-A
125 % 19213 DSNU-20-125-P-A % 19240 DSNU-20-125-PPV-A “ 559276 DSNU-20-125-PPS-A
150 Y% 1908288 DSNU-20-150-P-A * 1908296 DSNU-20-150-PPV-A 1908304 DSNU-20-150-PPS-A
160 * 19214 DSNU-20-160-P-A H 19241 DSNU-20-160-PPV-A * 559277 DSNU-20-160-PPS-A
200 * 19215 DSNU-20-200-P-A H 19242 DSNU-20-200-PPV-A * 559278 DSNU-20-200-PPS-A
250 * 19216 DSNU-20-250-P-A * 19243 DSNU-20-250-PPV-A * 559279 DSNU-20-250-PPS-A
300 * 19217 DSNU-20-300-P-A H 19244 DSNU-20-300-PPV-A “ 559280 DSNU-20-300-PPS-A
320 * 34718 DSNU-20-320-P-A * 34720 DSNU-20-320-PPV-A 559281 DSNU-20-320-PPS-A

25 10 * 19218 DSNU-25-10-P-A 1908312 DSNU-25-10-PPV-A “ 1908320 DSNU-25-10-PPS-A
15 1908305 DSNU-25-15-P-A 1908313 DSNU-25-15-PPV-A 1908321 DSNU-25-15-PPS-A
20 * 1908306 DSNU-25-20-P-A 1908314 DSNU-25-20-PPV-A % 1908322 DSNU-25-20-PPS-A
25 * 19219 DSNU-25-25-P-A * 33975 DSNU-25-25-PPV-A 559282 DSNU-25-25-PPS-A
30 “ 1908307 DSNU-25-30-P-A “ 1908315 DSNU-25-30-PPV-A “ 1908323 DSNU-25-30-PPS-A
35 “ 1908308 DSNU-25-35-P-A * 1908316 DSNU-25-35-PPV-A 1908324 DSNU-25-35-PPS-A
40 * 19220 DSNU-25-40-P-A * 19245 DSNU-25-40-PPV-A % 559283 DSNU-25-40-PPS-A
50 * 19221 DSNU-25-50-P-A * 19246 DSNU-25-50-PPV-A “ 559284 DSNU-25-50-PPS-A
60 “ 1908309 DSNU-25-60-P-A 1908317 DSNU-25-60-PPV-A Y 1908325 DSNU-25-60-PPS-A
70 “ 1908310 DSNU-25-70-P-A % 1908318 DSNU-25-70-PPV-A 1908326 DSNU-25-70-PPS-A
80 * 19222 DSNU-25-80-P-A 19247 DSNU-25-80-PPV-A “ 559285 DSNU-25-80-PPS-A
100 * 19223 DSNU-25-100-P-A Y 19248 DSNU-25-100-PPV-A “ 559286 DSNU-25-100-PPS-A
125 19224 DSNU-25-125-P-A 19249 DSNU-25-125-PPV-A “ 559287 DSNU-25-125-PPS-A
150 Y 1908311 DSNU-25-150-P-A “ 1908319 DSNU-25-150-PPV-A * 1908327 DSNU-25-150-PPS-A
160 * 19225 DSNU-25-160-P-A % 19250 DSNU-25-160-PPV-A * 559288 DSNU-25-160-PPS-A
200 * 19226 DSNU-25-200-P-A H 19251 DSNU-25-200-PPV-A % 559289 DSNU-25-200-PPS-A
250 * 19227 DSNU-25-250-P-A * 19252 DSNU-25-250-PPV-A % 559290 DSNU-25-250-PPS-A
300 * 19228 DSNU-25-300-P-A % 19253 DSNU-25-300-PPV-A “ 559291 DSNU-25-300-PPS-A
320 * 34719 DSNU-25-320-P-A * 34721 DSNU-25-320-PPV-A * 559292 DSNU-25-320-PPS-A

Festo £%/Ly™ i Y * I H AT PR T S b8

34

w* AR L) AT

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/08




BAZHL

[54 J£ 4T DSNU

/:(‘

TR B AR
i @ e P Wy L 2% AR PPV — “SBhZzuf, it ] I 1 PPS — SBhZzuf, Wikt 1T
A- A A- A A- R R
[mm] [mm] ANz jiURz3 TS iR NgE iRz
8 10 19177 DSNU-8-10-P-A - -
15 1908247 DSNU-8-15-P-A
20 1908248 DSNU-8-20-P-A
25 19178 DSNU-8-25-P-A
30 1908249 DSNU-8-30-P-A
40 19179 DSNU-8-40-P-A
50 19180 DSNU-8-50-P-A
60 1908250 DSNU-8-60-P-A
80 19181 DSNU-8-80-P-A
100 19182 DSNU-8-100-P-A
10 10 19183 DSNU-10-10-P-A - -
15 1908251 DSNU-10-15-P-A
20 1908252 DSNU-10-20-P-A
25 19184 DSNU-10-25-P-A
30 1908253 DSNU-10-30-P-A
40 19185 DSNU-10-40-P-A
50 19186 DSNU-10-50-P-A
60 1908254 DSNU-10-60-P-A
80 19187 DSNU-10-80-P-A
100 19188 DSNU-10-100-P-A
25 400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 DSNU-25-400-PPV-A 559293 DSNU-25-400-PPS-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 DSNU-25-500-PPV-A 559294 DSNU-25-500-PPS-A
32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196020 DSNU-32-25-PPV-A 559295 DSNU-32-25-PPS-A
40 195981 DSNU-32-40-P-A 196021 DSNU-32-40-PPV-A 559296 DSNU-32-40-PPS-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196022 DSNU-32-50-PPV-A 559297 DSNU-32-50-PPS-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196023 DSNU-32-80-PPV-A 559298 DSNU-32-80-PPS-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196024 DSNU-32-100-PPV-A 559299 DSNU-32-100-PPS-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196025 DSNU-32-125-PPV-A 559300 DSNU-32-125-PPS-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196026 DSNU-32-160-PPV-A 559301 DSNU-32-160-PPS-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196027 DSNU-32-200-PPV-A 559302 DSNU-32-200-PPS-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196028 DSNU-32-250-PPV-A 559303 DSNU-32-250-PPS-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196029 DSNU-32-320-PPV-A 559304 DSNU-32-320-PPS-A




[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

TR
ARGy Fif P- Wiy sl g PPV — “UshZeh, Wi n] 87 PPS — “shZznh, Wik AT
A- AL A- AL A- AL

[mm] [mm] i H5 N2 5 s =

40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196030 DSNU-40-25-PPV-A 559305 DSNU-40-25-PPS-A
40 195991 DSNU-40-40-P-A 196031 DSNU-40-40-PPV-A 559306 DSNU-40-40-PPS-A
50 195992 DSNU-40-50-P-A 196032 DSNU-40-50-PPV-A 559307 DSNU-40-50-PPS-A
80 195993 DSNU-40-80-P-A 196033 DSNU-40-80-PPV-A 559308 DSNU-40-80-PPS-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196034 DSNU-40-100-PPV-A 559309 DSNU-40-100-PPS-A
125 195995 DSNU-40-125-P-A 196035 DSNU-40-125-PPV-A 559310 DSNU-40-125-PPS-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196036 DSNU-40-160-PPV-A 559311 DSNU-40-160-PPS-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196037 DSNU-40-200-PPV-A 559312 DSNU-40-200-PPS-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196038 DSNU-40-250-PPV-A 559313 DSNU-40-250-PPS-A
320 195999 DSNU-40-320-P-A 196039 DSNU-40-320-PPV-A 559314 DSNU-40-320-PPS-A

50 25 196000 DSNU-50-25-P-A 196040 DSNU-50-25-PPV-A 559315 DSNU-50-25-PPS-A
40 196001 DSNU-50-40-P-A 196041 DSNU-50-40-PPV-A 559316 DSNU-50-40-PPS-A
50 196002 DSNU-50-50-P-A 196042 DSNU-50-50-PPV-A 559317 DSNU-50-50-PPS-A
80 196003 DSNU-50-80-P-A 196043 DSNU-50-80-PPV-A 559318 DSNU-50-80-PPS-A
100 196004 DSNU-50-100-P-A 196044 DSNU-50-100-PPV-A 559319 DSNU-50-100-PPS-A
125 196005 DSNU-50-125-P-A 196045 DSNU-50-125-PPV-A 559320 DSNU-50-125-PPS-A
160 196006 DSNU-50-160-P-A 196046 DSNU-50-160-PPV-A 559321 DSNU-50-160-PPS-A
200 196007 DSNU-50-200-P-A 196047 DSNU-50-200-PPV-A 559322 DSNU-50-200-PPS-A
250 196008 DSNU-50-250-P-A 196048 DSNU-50-250-PPV-A 559323 DSNU-50-250-PPS-A
320 196009 DSNU-50-320-P-A 196049 DSNU-50-320-PPV-A 559324 DSNU-50-320-PPS-A

63 25 196010 DSNU-63-25-P-A 196050 DSNU-63-25-PPV-A 559325 DSNU-63-25-PPS-A
40 196011 DSNU-63-40-P-A 196051 DSNU-63-40-PPV-A 559326 DSNU-63-40-PPS-A
50 196012 DSNU-63-50-P-A 196052 DSNU-63-50-PPV-A 559327 DSNU-63-50-PPS-A
80 196013 DSNU-63-80-P-A 196053 DSNU-63-80-PPV-A 559328 DSNU-63-80-PPS-A
100 196014 DSNU-63-100-P-A 196054 DSNU-63-100-PPV-A 559329 DSNU-63-100-PPS-A
125 196015 DSNU-63-125-P-A 196055 DSNU-63-125-PPV-A 559330 DSNU-63-125-PPS-A
160 196016 DSNU-63-160-P-A 196056 DSNU-63-160-PPV-A 559331 DSNU-63-160-PPS-A
200 196017 DSNU-63-200-P-A 196057 DSNU-63-200-PPV-A 559332 DSNU-63-200-PPS-A
250 196018 DSNU-63-250-P-A 196058 DSNU-63-250-PPV-A 559333 DSNU-63-250-PPS-A
320 196019 DSNU-63-320-P-A 196059 DSNU-63-320-PPV-A 559334 DSNU-63-320-PPS-A

TR

AREY? frfi P— P 2 A PPV - bz, Pt nl s

A- AL I A- AL L

[mm] [mm] e s P

Dk Af TR

8 10...100 14326 DSNU-8-...-P-A -

10 10...100 14325 DSNU-10-...-P-A

12 10...200 14324 DSNU-12-...-P-A

16 10... 200 14323 DSNU-16-...-P-A 14320 DSNU-16-...-PPV-A

20 10...320 14328 DSNU-20-...-P-A 14321 DSNU-20-...-PPV-A

25 10... 500 14327 DSNU-25-...-P-A 14322 DSNU-25-...-PPV-A

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



[ L DSNU

N /f»b N He |:|
BT - BLHAL 2 i RS
iTHR#E
pilies 8 10 12 16 20 25 Pt v iy NARAG
—
BT 585 193986 193987 193988 193989 193990 193991
e [FITEAUEL, SUE, 754 150 6432 DSNU DSNU
%o [mm] 8 [10 12 [16 20 25 -
1THE [mm] 1..100 1...200 1..320 1...500 1] * -
EA T i s L 28 > -P

- - shGnl, Wil e 1T 2] ¢ -PPV

- - - | S, Pk T B3] Y¢ -PPS
= = ‘I - = P
A7 R 3 HE I TR [4] * A
iy it M T, G 5] Y -MQ

B T, A [5] -MA

By Rk 2t (EREeds) | Hokas 6] -MH
1% JEFT type WL I ZE T 7] ¢ 52
- R T H IR
2] PPV AT MA. 4145 S6,510, S11 A IE T F6HLAE 12 mm
B PPS AIE T MA, MH, S6,510, 511 HARAELL 4 MQ-R3
[4 A f/MTFE: 10 mm
[5]  MQMA A& T S2,510,511
[6]  MH ARELLAY S6-R3. Aid T S10, 511
71 s2 AT S10, 511

£ - mm

WeHUE S DADB AR AL TR

H MH.

21435 25044 4H 4 DADB 4H 43 IR 2R 1
S10 8 S11, B RMA

AL

Festo 1%/ S ] * AR T R T

* AR )R BT



[ JZ <. DSNU
VBB - L RS

TR
Bt 8 10 |12 16 | 20 | 25 1t R b NRTY
BN THEERF, N AMRLL

[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1.35 |8 -..K2
A i MR L THSERE, Hrdn R AMRLL

mm] [1..4 [1.8  [1..10 |9 -..K6
IR THSERF, iy IR

- - - [- | (ma4) [ me) [10] S -K3
TEHIRLL TE G FEAT IR AL
- - |- [- |- [ m10 -“.”K5

i P T JE A ity P T JE A

[mm] [1..50 [1..100 [1..110 [1..150 ¥ ..K8
[ T P i 85 L e T A% 120°C [11] Y -S6
[ RE] - - M (IG5 2 % W 328 50)) [12] 510
I - - [EE3 [13] 511
(i3S - - 1o i o A 20 Y -R3
WA TIE 11 2GD [14] -EX4
Bl K2 ARIEHT K3, K6
91  Ké ARIET K3
[10] K3 ANHE K5
[11] se AN AT S10, 511
[12] s10 A3 T S11,R3
[13] S11 ARG T R3
[14]  EX4 AT S6
Festo 4%/ i3 ] * S H RPN ) AT

*

AR TR BT




VBT - Bl ™ i R

e

2

il DSNU

43 U L DADB 20 AR AE TR
S10 8§ S11, B RMA

Festo 1%Ly iy ]

X% %

AP T S 5%
AR T 5%

bk
bk

iTHR#E
pilies 32 40 50 63 At 15 i ARG
—
BT 535 193992 193993 193994 193995
—
e WUE TR DSNU DSNU
KR (mm] |32 [40 50 63 ¥ ...
1THE [mm] |1...500 1] * -
Zh T el L 2 nfr 4 Y -P
AEhGnl, Pl 1T 2] Y¢ -PPV
B, P E 3] Y -PPS
= = ‘- = P
A7 R SR TR [4] o -A
iy it MR T, 6 2 [5] Y -MQ
AT, A o 6] -MA
W= (%) | Mok 7] -MH
1% JEFT type Wit 15 FEFT 18] ¥ 52
- R T H IR
2] PPV AEHTT MA
Bl PPS AIE T MA, MH, 6,510,511 HARREAL 4 MQ-R3
[4 A Fe/MTFE: 10 mm
51 MQ A& AT 2,510,511
[6] MA ik T 2,510,511, R8
71 MH ANRELLAT S6-R3. ANIE T T 510,511, R8
8] s2 AT S10, 511
P oum
I 23078 21 {4 DADB AN 5-41 4 URAE
T MH.



[ JZ <. DSNU
T ORI - B ™ 0 RS

TR
Pk 32 | 40 | 50 63 &1k R NG
BN THEERF, AN L
[mm] |1..35 [1..70 9] -..K2
i T N ZL THSERE, Hrdn R AMRLL
[mm] [1..8 [1..10 [10] -..K6
AR THSERF, iy IR
(M6) | (m8) | (m10) [11] S -K3
TE HIRLL SE G ZEFFIALL
M10 [ m12 [ m16 -“.”K5
— iy AT ZE — ity PG TG FE
[mm] |1...500 Y7 ..K8
[GERC] M el 2 B Jm ] A2 120°C [12] ¥ S6
[ SE] Pl (MG 230 19 e 52 s 4h) [13] 510
st i [14] S11
[ 1R SR o S5 20 [15] Y R3
T B AN IN -R8
S Jm [16] -A6
WA TIE 11 26D [17] -EX4
91 K2 ARIEHTT K3, K6
[10] K6 FIEI T K3
11«3 RIE T K5
[12] s6 ARi& T S10,51
[13] S10 3G AT S11,R3,R8
[14] s11 ARIE T R3,R8
[15] R3 I T R8
[16] A6 N3 $10,S11, MH, P, PPS, S6, R3, EX4
[17] EX4 ANiE T S6
Festo 4%/ i3 ] * S H RPN ) AT
* AR T &




[ J2 <, {1 DSNU-KP, 3 1% B

P
P -O- i
i@ 8...25mm
@E%b 150 6432
.
PRUE -O- i
@E@ 32..63mm
- V- twem
@ 1...500 mm
JHTT 84 M G A Wil R GEN] 5 AT M T . AR RN WA 250~ RR B HILAK
A T B BRE
A S T AR SRR UM it . A% 7™ A IE ] T Raeh 5
LMY -
FEHEASH
5% @ 8 10 12 16 | 20 |25 32 | s0 [ 50 |63
TFA A 1S0 6432 -
€N M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEAT IR M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |[M12x1.25 |M16x1.5 |M16x1.5
A7 [mm] 1...100 1...200 1..320 1...500
SRS T HE NG SR/
G
DSNU...-P TR iy L 2 i A
DSNU-...-PPV - E N
DSNU-...-PPS - | Gl WS T
G
DSNU-...-PPV [mm] - [9 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
o7 I ST C
LALTT Via through-hole
SELE T
A (i
Je B ITRY PEE ) IN] 80 |80 180 180 350 350 600 | 1000 1400 2000
it SN [mm] 0.2 0.3 0.5 0.8
Je e ER IR M5 |G1/8

1) At BRI L 2 D BATR D 10 mm DA £ r) Sk
He SR AT R AT




[ JE2 <, {1 DSNU-KP, 2 %% P

TAEMIRBE 51
TAEA IR JEARAT, #5473 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I R A RER AR CAE (55 Z0aa 20 TAF)
THERT [bar] [3...10
PRI S °cl  [-10...+80
T} )6 b 25 4% CRCY

DSNU-... 2

DSNU...-R3 3

1) TR S TS
2) TR SESL CRC2, 754 Festo FN S940070 byifE

B IRAE ST o A7 RE S R BRI A . TR SR K SN LA, 5 SR () T B 50 € BRI 008 P e e«

TR EAF2% CRC3, £ 47 Festo FN $940070 fyiifk

R AE ST o AN R T AR AR TR LI R ELRIO AN TR e S R TR B

J IN] Funh i & )]

e 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63

6 bar BSF A FILS A, i 30 47 68 121 189 295 483 753 1178 1870
6 bar I I ELGAE . IR [ 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
LA e, P kY 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) 80°C i, XELH(iE 4y FFELY 50%

Hi [g]

i1t o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
FEANE R, 0mm FTHR 97.6 100.3 193 207.9 393.8 456 711.5 1287 2059 2556
BRI &, BE 10 mm {7FE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
Bahiiak, ommff 7.5 8.5 18.5 23 44 71 121 230 413 459
ok, 10 mm17FE 2 2 4 6 9 16 25 25




[5 T “S.6iT. DSNU-KP, 7 312 %% BT
FARZH
AT AEHIE v 547 SR m I PPS 4143 1 7

fil1% 16 {il4% 20
2 N 2
1.5 ‘.t\ 1.5°N
z LS z \‘~\\
g 1 ~N = e T~ E, 1 B e P
> ~ === =1 > T i e i A I
0.5 = 0.5 = S T
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 DSNU-20-50
i DSNU-16-100 i DSNU-20-100
=== DSNU-16-200 === DSNU-20-200
{iT# 25 1% 32
1.6 1.6
_| 127X _| 12X
L y \\ Q] S~
E| 087~ T~ E 08 ~[I~C
> N =1 > PR e e S I
0.4 — = =i .. T 1 0.4 L i T TTY Pwpwst puviovs b
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 DSNU-32-50
- DSNU-25-100 - DSNU-32-100
= = = DSNU-25-200 = === DSNU-32-200
L% 40 4% 50
1.2 1
. \ \
NN ~
BRNW 08T IS
z 0.8 \ ..§.\.:\..\\ E 0.6 ~ \\ —
El 06 N R e . £ T Ty ey e
>l 04 = e e e e T RS > 0.4 — ==
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg] m [kg]
DSNU-40-50 DSNU-50-50
e DSNU-40-100 ——— DSNU-50-100

= == = DSNU-40-200 = === DSNU-50-200

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



[ <L DSNU-KP, 5 J2 % 5T

FARZH

SEHTESEH B v 5 A R 3k m g nh PPS AL & 9K F
4% 63

1
0.8 \\'\\‘,\_
g 06~ s ke
>| 0.4 — e e
0.2
0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg]
DSNU-63-50
- DSNU-63-100

= == DSNU-63-200

BRI 51 3% Fq 50T RE LK &

l

Fa

DSNU-...

6071.-

55

50

45

40

35

30 —+=HH

Fq [N]

25

20

15

10T T T T y

S

0.1 1 10 100 1000
| [mm]

DSNU-8/10
- DSNU-12/16
=———— DSNU-20
------------ DSNU-25

44 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

== == DSNU-50/63

TR, T TR
SR P = 1R [iz B IH]
PPV £ it
=> https://www.festo.com/eap/en_
gb/PneumaticSizing/
WEEER, T
PPS ZZ it
=> www.festo.com
320_
300711 i
280 i
\
260 S
2407 T I \
220 G
200 <
| 180 N
=
o 160
140
\
120 )
100 =" i -
80 eas N
\.
60 -
40 N
20 N
Wts
0
0.1 10 100 1000
| [mm]
— DSNU-32
i DSNU-40

Subject to change - 2020/08



[ J2 <, {1 DSNU-KP, 3 1% B

HAR S
I KBk 5138 Fq S5 BE LK &

Fq

DSNU-...-S2 — AL 1% ZE4T

1207 1000 650
110 600 SIS
| N
100 T 550 N
90 ] SO0 N
80 B 450 )
: 400 T
70 \
= =| 350 K »
S 60 T = \
A e - | 300 \
50 o \| \|
N : 250 N
40 C ;
AN g 200 =" A=<
30 ™ \
N 150 ~
E P EET T N *
20 T 100 | <
10 S N MBNE
<t 50 K. R
—— A S R N LR
0 0 >
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] | [mm]
DSNU-8/10 m— DSNU-32
- DSNU-12/16 - DSNU-40
== DSNU-20 == DSNU-50/63

------------ DSNU-25




[ J2 <, {i. DSNU-KP, 2 5% BT

Pkt
il T 14

) 777

o NN e
NN\
3 8
BT T
1] T
DSNU-... A
DSNU-...-R3 A S ANEW
21 HokdE [
Bl IEZEMHDK BRLE
N I T HER 4
[5]  kBKER ]
l6] Lf AN
71 PHAR 1050
-l BT POM
- Mg K
- EWEME TPE-U(PU), NBR
MR & 2 RoHS 7+ J
[8]  FAhHR kL




[ 7 <L DSNU-KP, 5 J2 % 5T

FARZH

RAF CAD #2654 > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
yan BE
D6, AM_| _WF
B, BF
D7 vD %ﬂﬁ PL PL
KV T

MM

cb

=)

13-

H1
)l
BE
KK
I
\
B
ii
=
-
D4
BE
D

=]

H2
[
(W

=1 ‘ 7;4
KW| G G
D8 L6 L2+

T3

/4

m
=

i

for]
W
S
o
o

020/25
L7 L7
3
=6 & o
N RC -
s 1% 8 ... 20 I BT Rl A
= LIRS ETAR B
_ Le ) + = INTAEATHE
@ AM B B2 B3 BE BF D D D4 D6 D7 D8
%) 1% @ %] %)
[mm] h9 H9
8 12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 9.3 12 4.2 M5
10 11.3
12 16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 13.3 16
16 17.3
20 20 22 27 36 M22x1.5 20 8 27 21.3 20
25 22 22 26.5
@ E1 EE EW G H1 H2 KK KV KW MM L L2
]
[mm]
8 M5 M5 8 10 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
10
12 12 41 16 M6 24 8 6 9 50
16 56
20 G1/8 16 16 62.5 18 M8 32 11 8 12 68
25 M10x1.25 10 69.5
1} L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC =1
[mm] +1
8 29 :0.65 8 - - 11 6 2 16 93 -
10 - - -
12 38 :0.75 10 - - 22 113 5
16 - - 120
20 47 +0.75 13 4.5 20 8.2 24 142 7
25 48 10.75 28 152 9

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




[ JE <461 DSNU-KP, 5 3 % BT
R~F
DSNU-8 ... 25
S2 — WU G ZEAT
ZM++
yars

H

S,

- R

O

TEAAT IO 5, e

AR Q(> HUA 55) i

HAIRETL K8 I, 15 ZEAT LN

CAD A%l > www.festo.com

+ = I TAEARE
++ =l 2x TAEATRE

0 A IRAETIKSFIQIT, (A5 ]

BT LA — HIBWTEIEAT NTTIE . 2ol MG . e B4 B e /e B TT TR ZEFF NG o
BN . e Bl 22 e /e MR PRI ZEAT |
AFTETEIERT o

1] 7) M

[mm]

8 91 107

10

12 110 132

16 116 138

20 139 163

25 145.5 173.5




FARZH

[ 7 <L DSNU-KP, 5 J2 % 5T

R CAD A 2. % > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
D6 ZJ)+ BF
Ef AM WFE | PL
A BF T EE ‘
D7
[r ™ VD PL v
2= 5T T = a
- Y - -1 1 il i —a Y
* { | o8| _T— T o
\ 4 O\ 0 g i L_ ﬂ © - % o
s 1 [a)
T | |
Nl e M _H e
EW | <! KW G G -
M L6 L2
82| | = :
B3 2
L7
1 OO0 I
L8
L9 .
+ = IITAE TR
2 AM B B2 B3 BE BF (D D D1 D4 D6 D7
%] (%] (%] 2 (%]
[mm] h9 E10
32 22 30 30 46 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 20 4.4
40 24 38 36 56 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 24 6.8
50 32 45 50 65 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 30 8.5
63 54 72 M45x1.5 70 65.4 38
@ D8 El EE Ew G H1 H2 KK KW MM L L2
(%]
[mm]
32 M5 M5 G1/8 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 G1/8 G1/4 18 25 89 28 M12x1.25 10 16 15 84.6
50 M10 G1/8 21 107.5 32.5 M16x1.5 20 16 86.2
63 G1/8 G3/8 28 121.5 36 94.2
@ L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC =1
[mm] +0.75 +1
32 55 12.5 5 15 12 9 2 34.5 173 10
40 69 17 7 20 18 12 3 40.5 210.1 13
50 78 20 26 20 45.5 226.7 17
63 86 24 8 32 21 13 46.5 243.7
2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




[ JE2 <, {1 DSNU-KP, 2 %% P

FARZHL
R~F
DSNU-32 ... 63
S2 - M ZEAT
ZM++
Z)+
| |
f (— in A
m S |\y
E-oum

VNIRRT 5, ek

AAIREM Q (> Y 55) I

=

A TRAET K8 I, 75 ZEATAL N

CAD A%l > www.festo.com

+ = I CAEFTRE
++ = fll 2x TAEATHE

A IRAETIKSFIQUT, LA

IR AE— ADITESERT A, Josh A . e B4 B 2o A /i O EALE LiRINR
ORI, SR Bmaestie  WARMICHITEER L.
S5 AGE LA

] 7] M

[mm]

32 159 191

40 194.1 230.1

50 209.7 250.7

63 226.7 268.7




VBT - Bl ™ i R

[ J2 <, {1 DSNU-KP, 3 1% B

iTHR#E
pilies 8 10 12 16 20 25 At 15 i NARAG
I
BT 535 193986 193987 193988 193989 193990 193991
e [FITEAUL, SUET, £54 150 6432 DSNU DSNU
1% o [mm] |8 [10 12 [16 20 25 -
TTHE [mm] |1...100 1...200 1..320 1...500 1]
EA TR ety L o -P
= - G, P R 1 [2] -PPV
- - - | Bl P R 1Y 13l -PPS
P _ P
V7 SH T O [4] -A
i o MR, e [5] -MQ
AR, A A [5] -MA
W IEFT type KL G FEAT S2
S e R AR L A1 TRR
21 PPV AETT MA
B8] PPS AIE T MA, MH HAREZL 4 MQ-R3
4 A e /MTFE: 10 mm

[5]  MQ,MA

RiEMT S2




[ J .41, DSNU-KP, 5 & 5% P
T I BE - B ™ 0 R A

TR
Bt 8 10 |12 16 | 20 | 25 1t R b NRTY
TS MRZL SR, A ISR
[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1..35  |l6] -..K2
A RIAMBRL IR, AT RSN
mm] [1..4 [1.8  [1..10 [[7] -..K6
IR TGFERT, A REC
- - - [- | (ma4) [ me) (8] -K3
SETTIRZL S % FE FIRA
- [- |- [- [- [ m10 -“."K5
— i T ZE FF S
[mm] |1..50 [1..100 [1..110 [1..150 ..k8
KB B -KP -KP
el K2 AT K3, K6
71 K6 REHT 3
8 K3 AT KS




VBT - Bl ™ i R

[ J2 <, {1 DSNU-KP, 3 1% B

iTHR#E
pilies 32 40 50 63 s 15 i ARG
BT 525 193992 193993 193994 193995
e WU BB AL DSNU DSNU
T @ mm] |32 [ 40 50 63 :
1THE [mm] |1...500 1]
Zi T ey L G E -P
el P T R 1 2] -PPV
BRI R 3] -PPS
oz I ORI SIRIES [4] -A
e M ST, Jed i o [5] -MQ
A R, A [5] -MA
5 FEAT type WL I ZE T 52
S e R AR L A1 TRR
21 PPV AETT MA
B8]  PPS G T MA, MH HAAEZL 4 MQ-R3
4 A e /MTFE: 10 mm

[5]  MQMA  RiEHTS2




[ J .41, DSNU-KP, 5 & 5% P
T I BE - B ™ 0 R A

TR
Bt 32 | 40 | 50 63 K1t R b NRTY
TS MREL VAT . 7 KO MIREL
[mm] [1..35 1..70 [6] -...K2
Ak IR IR, AT RN
[mm] [1..8 [1..10 7] -..K6
PR TG ZERT, A REC
(M6) | (m8) [ (M10) 8] -K3
SETlIRE SE T 2 FRA
M10 [ m12 [ m16 -“.”K5
— i TR ZEFF SR
[mm] [1...500 ...K8
KR R -KP -kP
el K2 AT K3, K6

71 Ke AT K3

Bl K3 AT K5




BAZHL

[ JZ 4T DSNU-Q, Hidfl s

s
e O
[ 12...25mm
| | 1SO 6432
.
bl O wi
32...63mm
|- o
5...500 mm
FEHASH
e 12 16 |20 | 25 32 | s0 | 50 |63
A bRl 1S0 6432 -
€N M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEAT RS M6 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
fiReD [mm] 5...160 5...200 5...250 5...300 5... 400 5...500
SEHRRE AR [
PULEs . T ZE AT
R BRI INm]  Jo.10 [0.10 [0.20 0.45 [0.8 [11 1.5 1.5
o
DSNU-...-P (R T i el LA G AR
ZZ
DSNU-...-PPV - Gk, P ] A 1
G ICHE (PPY) [mm] |- 12 |15 [17 [14 [18 20 21
7 SR T OE
RN S L
RN H T
1) A F AR AL 2 TR 10 mm DA {5 T S )
FBOR AL U 1R
TAEMFEE AR
12 |16 [ 20 | 25 32 40 50 63
IRENS FEZi5 . 4547 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/ e T A U 0 W AR TR (A0 a2 1)
TAEH barl [1.5..10% [1..10
BT D)
DSNU-... Q) -20...+80
DSNU-Q-....S6 [q - 0..+120
i 5 1 55 4 CRCY)
DSNU-... 2
DSNU-Q-...-R3 3
e DLIE -
1) T DSNU-12-...-Q- PPV (Wit o] /L8l 22 ih): 2 ... 10 bar

) ERHEE T LA
3) T I 4E4 CRC2, 444 Festo N $940070 HiifE
ohER IR AE J1. A7 AT B 2 AR R K S A G T SRR SR (K A r R, 5 SR M7 1 4 6 BRI 008 e
TR {4520 CRC 3, 45 Festo FN S940070 Friife
EEMG AL Sy /NS AR R A SR A SN AT B SR BB A

4 HE AT L www.festo.com/sp = Certificates.




[5 J2 < 4T DSNU-Q, it %

FARZH

ATEXY

ATEX 00, Tk 112G

B SRR cTh

ATEX 2851, Tk 112D

SN R TN €120°C

o R A5 i ~20°C<=Ta ¢= +60°C
CEARIC (ILAA% ) FE R BT HEHE 2 (ATEX)

1) VER B ATEXIE 13 .

J IN] b & ()]

# o 12 16 20 25 32 40 50 63

6 bar I S FEG A, HEilt 68 121 189 295 483 753 1178 1870
6 bar i} I ELEAE, IR ([ 51 104 158 247 415 633 990 1682
LV s e, P kY 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3

1) I, SXEEEE 2 FFEZY 50%80°C

Hi [g]
IezY) 12 16 20 25 32 40 50 63
FEANEE L, Omm fTFE 80 110 215 275 370.5 661 1087 1445
e &, A 10 mm 7F% 4.1 4.7 7.1 10.9 15.5 24 40 44
Bk, ommiTH 18.5 23 44 71 121 230 413 459
ol tiak, 10 mm {772 2 2 4 6 9 16 25 25
ek
il 18
1 3 4 5
- |
2 6

[T L
REE S

DSNU-... R

DSNU-...-R3 A AN
2] & ZEM A 4 5 Al
Bl AR PR A6 AD
4 B e AN
[5] e FFAR S AT
- EHEM TPE-U(PU), NBR

MERRE T 4 RoHS A ML

l6]  E-flfa Sk

56 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



[ 2 < L DSNU-Q, Hi 4 5

FARZH

R~F CAD M % > www.festo.com
DSNU-12 ... 25
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
— B = -
I T i / o
(E)Psi=sal | gal (@)
s SE Lo
==} L =) 5 N\ Pl
—/ ‘ g B1 1% ZEFF nut is not included in the
& ‘ & scope of delivery for diameter 12 ...
KW L @ 20
XC+ '
+ = IITAE TR
@ AM B B1 BE BF () D D4 EE EW
@ j @ @
[mm] h9 H9
12 16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 13.3 M5 12
16 17.3
20 20 22 7 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16
25 22 9 22 26.5
@ G KK KV Kw L L2 PL VD WF XC 7)
[mm] 1
12 10 M6 24 8 9 50 6 2 22 75 72
16 56 82 78
20 16 M8 32 11 12 68 8.2 24 95 92
25 M10x1.25 69.5 28 104 97.5
S2 - Wi FEFF
ZM++
ZJ+
)
‘
f i i o —
H M
THEEAT RGO 8. S BB (UZREAE . A BIRAERIQ IATILINIR M A AT, 2l hH + = IITAEATHE
B . JeBAe 8 LB A /e [T 64T . ++ =l 2x TAEATHE
1] Z) M
[mm]
12 110 132
16 116 138
20 139 163
25 145.5 173.5

2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



[ JE <41 DSNU-Q, i %%

FARZH

R~t CAD AH M > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE |
EW VD )

]
)
/

B
J
S
D1
BE
KK
s
=T
j——

1 = 3 Wl i
= & \/
N _ R :;/
= = r
B1
KW L m
XC+
+ = INTAEFTHE

@ AM B B1 BE BF D D D1 D4 EE EW

@ j ) %) @ @
[mm] h9 E10
32 22 30 10 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16
40 24 38 12 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 G1/4 18
50 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 G1/4 21
63 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21
@ G KK KW L L2 PL VD WF XC Z)
[mm] ]
32 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2
S2 - Wit | FE T

ZM++
ZJ)+
i
- ‘ |

f i N 0
i I ‘ Q f
£ R
T IEFT IR — 5, S B PO 5 AE — M. HAIRAERIQ, AT TG ZEAT N 5 T, 223 A [R] + = IITAE TR
JB. Je%desy e /e FEG 26 FF b ++ = Jll 2x TAEFTHE
%] Z) M
[mm]
32 159 191
40 194.1 230.1
50 209.7 250.7
63 226.7 268.7

58 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08



VBT - Bl ™ i R

[ JZ 4T DSNU-Q, Hidfl s

iTHR#E
ks 12 16 20 25 Fes 15 i ARG
BT 585 193988 193989 193990 193991
e [T L, BHERT, #5453 150 6432 DSNU DSNU
5% o mm] |12 [16 20 25 K e
1THE [mm] |5..160 5...200 5...250 1] * -
EAt Wy it g | - - - Y -P

JUIEAY

- BT, P T U [2] Y -PPV
V7 FiBUR SRS 6] Yo A
ity 25 T T, R [4] Y -MQ

[T/ TR - - [4] -MA

S G

- A RER 2 CHBEHE) | Mok [5] -MH
DL GRALE I8 Y -Q Q
15 ZEAT type WL 7% FEFT- Y -S2
I TR AR L (TR
2] PPV G MA
Bl A e/ MTFE: 10 mm
4 MQMA  RIEATS2
[5] MH AHELLA QR3

T onm
W 20 21 {4 DADB S84 4 URAE
Q.
Festo 10> i ] * T AT PR T &R
* JHH AT T & AT



5] JE < 4T DSNU-Q, i s
T I BE - B ™ 0 R A

TR
Bt 12 |16 [ 20 | 25 K1t R b NRTY
AL VIERT, AP I REL

[mm] |1..20 1..25 [1..35 [6] -..K2
AR IMRL IR, AT RSN

mm] [1..4 [1..8 [1..10 7] -..K6
PR TG ZERT, REC

- - | (ma) | (me) (8] e -K3
SE RS SE T 2 FRA
- |- [- [ M10 -“.7K5

S RS

[mm] |1..100 [1..110 [1..150 S .K8
P CLBE [9] -KP
IS - | iR b 2 S -R3
MRS AT 126D [10] -EX4
le] k2 ANIE T K3, K6
m RIBITT K3
8 K3 AT KS
o1 kP (GESHT S2. AT T R3
[10]  EX4 AIHT kP
Festo 1%/ iz [ * I AT YOI TR BT

*

AR TR BT




VBT - Bl ™ i R

[ JZ 4T DSNU-Q, Hidfl s

iTHR#E
pilies 32 40 50 63 Fes 15 i ARG
BT 585 193992 193993 193994 193995
e WU R E AL DSNU DSNU
iz o [mm] |32 40 50 63 * -
1THE [mm] |5...300 5...400 5...500 1] * -
EAt A ey L 2 o 2 Y -P
shgnp, Wikl e Y 121 ¢ -PPV
o7 i BRSPS 3] ¥ -A
it ok AT R, o' [4] Y -MQ
AR, A [4] -MA
ARk S CHIE%ES) |, Hoks: [5] -MH
U ARE SR J-Q Q
1% JEFT type Wi % FEFT- * S2
S R AR L A1 TRR
2] PPV AEHTT MA
Bl A /M FE: 10 mm
4 MQMA  RIEHTS2
[5]  MH RHEALAs: Q-R3,S6-R3. il T KP
LIRS S
WLUE A1 DADB AAHAL A IRA:
Q.
Festo L™ i3 ] * JHH AP T & T
* JHHE AN T KR



5] JE < 4T DSNU-Q, i s
T I BE - B ™ 0 R A

TR
Bt 32 | 40 | 50 63 i R b AR
TS MREL VAT . 7 KO MIREL

[mm] |1..35 [1..70 [6] -.K2
Ak IR AT, AT RSNREL

[mm] [1..8 [1..10 7] -..K6
PR WIERT, i IR

(M6) | (m8) [ (M10) (8] S -K3
SE IR S % AR
M10 [ m12 [ m16 -“.7K5

— i TG ZE FF S

[mm] |1..500 Y ..K8
P B [9] -KP
i} it Tif e e 1T T 22 120°C 56
IS 9 MR Eh A 45 S -R3
MRS AT 1126D [10] -EX4
el k2 AT K3, K6
7 K BT K
18 k3 ATHT Ks
91 kP (UE ST T 2. AT S6,R3
[10] EX4 AN T KP
Festo 1%/ iz [ * I AT YOI TR BT

* AR TR BT




[ JE2 <L ESNU

-O- g
[ [ 8...25mm
| \% 1SO 6432

-O- g

32...63mm
|- o
1...50mm

FEHASH
e 3 10 12 16 | 20 | 25 32 | 40 | 50 |63
bt 1S0 6432 -
€N M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEAT RS M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |[M10x1.25 |M12x1.25 |[M16x1.5 |M16x1.5
frFED mm] [1..50
LR A T8 9 [T SENT /TR
el R S L 2 R
V7 SR T T 5E
RN S LR
RN H TE
1) R ARG L A EEATR N 10 mm DA {5 T S )
RIS 200

8 |10 |12 |16 | 20 25 32 40 50 63
ARSI JEA 25, 756 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TARAE T A I s o i Al TR A BT A (A )G UG 28 TAF)
LEIE) lbar]  [1.5..10 [12..10
Bl Y [°q] -20...+80
i ol 4% CRC? 2

1) VERHEEIT O LIRS
2) it R4 CRC2. 44 Festo FN $940070 Hiifk
R I LAE J1. A7 AT RE S AR R K S R G T AR R SR K AN TR, 5 ORI 1 M7 R 4 4 SR A0% P b




54 12 < 1 ESNU

FARZH

J1 [IN] Fuh i g 4t )]
it o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
6 bar N IO HGG(E, ik 24 41 61 107 169 270 442 688 1071 1763
AT A FLE
1772 10 mm 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9 36 60 95 95
17H 25 mm 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2 30 50 82 82
17#% 50 mm 2.8 4.8 3.9 9.8 13.6 18.5 20 30 60 60
LV vh e Y 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) 80°C I, XELH(E 4 R LY 50%
A ESNU-... [g]
# o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PN, Omm TR 35 37.3 75 89.9 186.8 238 370.5 661 1087 1445
BRI &, BE 10 mm {7F% 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
i ESNU-...-MA [g]
it o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PR, 0mm TR 30 33 65 81 167 222 330 585 1013 1369
BRI B, 4 10 mm {7 FE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 m
ek
il A
3 5

NN

Y

Wiy

Ji?
TR

NS .=
S

>

2 6

[T i
R R
2]  TEZEFRIR R4 il
B3] Aok R
4]  ELEE RNl
[5] s FHAR A 58
- HEEME NBR, TPE-U(PU)
- PSR S AN

ERRE 2 g RoHS A L
l6]  H-AmER kL

64 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08




FARZH

54 12 < 1 ESNU

RAF CAD %04 > www.festo.com
ESNU-8 ... 25
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF EE
EW MM VD VD
M |, | e
7T " [
/ $ W~ —— HT wl
\s=//E= T o
&?
<1 \_/
G G
KW L m
XC+
MA - Hlia) I8 1
ZJ+
L2+
i o
I N 4 e
— _Jijo FL4% 8 ... 20 Y BEBRAE R A A 1
{} - — A ST
+ = AR TR
@ AM B BE BF D D D2 D4 EE EW G KK KV
(%] (%] (%] (%] (%]
[mm] h9 H9
8 12 12 M12x1.25 12 4 15 10.5 9.3 M5 8 10 M4 19
10 12.5 11.3
12 16 16 M16x1.5 17 6 20 14.5 13.3 12 M6 24
16 17.5 17.3
20 20 22 M22x1.5 20 8 27 21.7 21.3 G1/8 16 16 M8 32
25 22 22 26.7 26.5 M10x1.25
@ KW L L2 L3 MM PL VD WF XC Z) =1
ESNU- ... [} +] ESNU- ...
[mm] -MA -MA
8 6 6 46 43.6 7.6 4 6 2 16 64 62 59.6 -
10 43.1 7.1 59.1
12 8 9 50 47.7 7.7 6 22 75 72 69.7 5
16 56 53.7 82 78 75.7
20 11 12 68 66.5 14.5 8 8.2 24 95 92 90.5 7
25 69.5 68.5 14 10 28 104 97.5 96.5 9
2020/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 65




[ JE2 <L ESNU

R B H
RAF

ESN

U-8...25

K2 — M ZE T AMERLL

K6 — 4 R i ZEFTAMERLL

CAD A% » www.festo.com

X | |
X | |
A1 AM
K3 — ¥ ZEAT R
WF
L
X
T4
AF
K8 — NI ZEAT
= l' || E
A2
WF+A2
@ Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
max. max. max. FEAWRLC | s ihRay
[mm]
8 15 50 4 - 12 - M4 - - 16
10 - - _ _
12 20 - 16 - M6 - N 22
16 - - _ _
20 25 8 12 20 M4 M8 - 2 24
25 35 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 28

1) ERMREUE A MREL. RS AR S AT SR AR N F B




FARZH

54 12 < 1 ESNU

RF CAD A% > www.festo.com
ESNU-32... 63
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
BF EE
EW MM VD VD
. o
/z%\ il ="
- w1+ |
] oo 3| HeH = - @
&% r-f = ﬂ o R
=1 G G
KW L o
XC+
MA - Hlia I8 1
ZJ+
L2+
F‘qzh' =T o
w il o
G L3 s
+ = IITAEATH2
@ AM B BE BF D D D1 D2 D4 EE EW G KK
@ %} %) (4] (4] (%)
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 34 33.6 G1/8 16 19 M10x1.25
40 24 38 M38x1.5 30 12 46 50 42 41.6 G1/4 18 25 M12x1.25
50 32 45 M45x1.5 33 16 57 60 53 52.4 21 M16x1.5
63 70 66 65.4 63/8 28
[} KW L L2 L3 PL MM VD WF XC Z) =1
ESNU- ... (%] +1 ESNU- ...
[mm] -MA -MA
32 8 13 69.5 65.5 15 9 12 2 34 117.5 103.5 99.5 10
40 10 15 84.6 77.6 18 12 16 3 39 139.6 123.6 116.6 13
50 16 86.2 86.2 25 20 44 147.2 130.2 130.2 17
63 94.2 94.2 28 13 45 156.2 139.2 139.2

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

67




[ JE2 <L ESNU

R=¥

ESNU-32....63
K2 — I3 ZE AT A MRS

K6 — 4 KL 11 ZE AT S MRS

CAD A= %0HE > www.festo.com

Y | |
X | |
A1 AM
K3 - 15 FEAT AIIRSL
WF
W
92
T4
AF
K8 - I TG ZE 4T
- = || || E
A2

WF+A2
] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF

max. max. max. FAMRLL | g
[mm]
32 35 50 8 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34
40 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39
50 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 44
63 45

1) GERREUR RAMRIC. S AR GRS AT IR R IREU A MR




BAZHL

[ JE2 <L ESNU

TR R
o iR e R A= R
(mm] (mm] s |y TR e
8 10 - 19254 ESNU-8-10-P-A
25 19255 ESNU-8-25-P-A
50 19256 ESNU-8-50-P-A
10 10 - 19257 ESNU-10-10-P-A
25 19258 ESNU-10-25-P-A
50 19259 ESNU-10-50-P-A
12 10 - 19260 ESNU-12-10-P-A
25 19261 ESNU-12-25-P-A
50 19262 ESNU-12-50-P-A
16 10 - 19263 ESNU-16-10-P-A
25 19264 ESNU-16-25-P-A
50 19265 ESNU-16-50-P-A
20 10 - 19266 ESNU-20-10-P-A
25 19267 ESNU-20-25-P-A
50 19268 ESNU-20-50-P-A
25 10 - 19269 ESNU-25-10-P-A
25 19270 ESNU-25-25-P-A
50 19271 ESNU-25-50-P-A
32 10 195870 ESNU-32-10-P 196376 ESNU-32-10-P-A
25 195871 ESNU-32-25-P 196377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196378 ESNU-32-50-P-A
40 10 195873 ESNU-40-10-P 196379 ESNU-40-10-P-A
25 195874 ESNU-40-25-P 196380 ESNU-40-25-P-A
50 195875 ESNU-40-50-P 196381 ESNU-40-50-P-A
50 10 195876 ESNU-50-10-P 196382 ESNU-50-10-P-A
25 195877 ESNU-50-25-P 196383 ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196384 ESNU-50-50-P-A
63 10 195879 ESNU-63-10-P 196385 ESNU-63-10-P-A
25 195880 ESNU-63-25-P 196386 ESNU-63-25-P-A
50 195881 ESNU-63-50-P 196387 ESNU-63-50-P-A




[ JE2 <L ESNU
HAR BB

TR

) 1 N a5 5

[mm] [mm]

AT

8 1..50 14119 ESNU-8-...-P-A
10 1...50 14118 ESNU-10-...-P-A
12 1..50 14317 ESNU-12-...-P-A
16 1...50 14316 ESNU-16-...-P-A
20 1..50 14319 ESNU-20-...-P-A
25 1..50 14318 ESNU-25-...-P-A




VBT - Bl ™ i R

[ JE2 <L ESNU

iTHRE

Wik 8 10 12 16 20 25 FEs 115 i ARG
BT 535 193996 193997 [193998 |193999 | 194000 | 194001

Tihe BB, AR, M, 54150 6432 ESNU ESNU
) [mm] |8 | 10 | 12 | 16 20 25 g

1THE [mm] |1...50

o P SR 2 P -P

N7 F S TG 1 -A

ity i ) R -MA

oA fe/ VR 10 mm




[ JE <AL ESNU
T ORI - B ™ 0 RS

ek
Bt 8 10 |12 16 | 20 | 25 A R b AT
IR G IERE . AP IIICHMRAL
[mm] [1..15 [1..20 [1.25 [1.35 |12 -..K2
AN GTERT AR MR
mm] [1..4 [1..8 -..K6
PIRZL TG R, AR
- - - [- | (ma4) | (m6) [3] -K3
SE L S % A FTIRA
- - - |- [- [ m10 .."K5
JINSEEE S
[mm] [1..50 ...K8

R K2 R T ALK . iAEAMZLL Ke
Bl K3 ARIE T HIREUKS . A5 MEL K6




VBT - Bl ™ i R

[ JE2 <L ESNU

iTHE

pilies 32 40 50 63 FREs [ i ARG
BT 585 194002 194003 194004 194005

e LA FIRTE L ESNU ESNU
4 o [mm] |32 [40 50 63 3

1THE [mm] [1..50

ZZh P ATy 2 AR P P

N7 T I PG 1] -A

Uiy it Al A “MA

A sie/MTHE: 10 mm




[ JE <AL ESNU
T ORI - B ™ 0 RS

ek
B 32 | 40 50 63 st R b AR
TIHAM R, I FE T SR
[mm] [1..35 [2] -...K2
AR AMRLL ARG ZERT SR
[mm] [1..8 [1..10 -..K6
B IGTERT AR
(M) [ mg) [ m10) 3] -K3
SE HIRLL T FEFFIRZL
M10 [ m12 [ m16 -“..7K5
JIRSTEN IS ZERT
[mm] [1..50 ...K8
e —

2 K AT IREKS . ik MBS Ke
Bl K3 ARIE T RE HIRLEUKS . ik MERL Ko




{RREE

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

JHI 42z 35 £ HBN/CRHBN YA+
JHF DSNU-... XS AU_| | _AO &
st Wﬁﬁﬁ; )
HBN/CRHBN-...x1: 1 /[ IS K—M—LLHE‘ 2 %% &3
HBN/CRHBN-...x2: 2 /NI 1 42 R) = an b an
B SA+ M7 AB
TR
b _LT'_
HBN: HE 4K
CRHBN: A & AN
AR U5 2N
RoHS 4 11
+ =TT AR
RAFAnT S5
MTe AB AH AO AT AU R1 SA R us XA XS
[%]

[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 151.5 40 54 114.5 162.5 40 -
e |Am i o 40
[mm] CRCY it [g] TR gk CRCY it [g] TRE iR
8,10 1 22 5123 HBN-8/10X1 - - -

1 54 5124 HBN-8/10X2 - - -
12,16 1 43 Y 5125 HBN-12/16x1 4 43 161866 CRHBN-12/16x1

1 107 Y 5126 HBN-12/16x2 4 107 162999 CRHBN-12/16x2
20, 25 1 95 Y 5127 HBN-20/25x1 4 94 161867 CRHBN-20/25x1

1 237 Y 5128 HBN-20/25x2 4 236 162998 CRHBN-20/25x2

1) TEEERSESL CRCL, 454 Festo FN S940070 hiifE

AR BE B PAE ST o AN AZ B B e A3 A T LA A R DR s 5 NI OGP (L LD

2) IR AELL CRC A, FF4 Festo FN S940070 Friif:

G LS CNRE Ty A T AR A A . i T IO A BRIK GO, UG Tt iAol S0 47 0 1 S 00 P AR £ A A 4R i B £ T A S+ (= 3L UL PN 940082)

Festo 1%Ly i3 ] *
*

AT YOI )R BT
AR )R BT




|5 12 “CikT. DSNU-S

LRRES

%R 22 4% 4 HBN-S
JH-F DSNUS-...

HBEIE -
HBN-S-..x1: 1 M

HBN-S-...x2: 2 NI 1 AN L)

Mt

RN

AN R O L L
RoHS A L

RAFART G880
MTe AB

[mm]

AH

AU

AO

S=inl ]

H%L
SA+

h
=

AT

AO AT

AU
+0.2

+ = AR

MR

8 4.5

10

11

35

12 5.5

15

14

42

10

16 5.5

15

14

42

10

20 6.6

25

17

54

18

25 6.6

25

[l jecl Nopy Ny BV,
Ml lwlwN

17

54

18

Mo

SA

[mm]

DSNU-PPS

DSNU-PPS

XS

8 67.4

25 68.7

213

12 74

32 73.3

24.3

16 73.5

85

32 72.8

84.3

24.3

20 91.6

91.6

40 92.3

92.3

30.7

25 94.3

94.3

40 97.3

97.3

33

Mte |#HAN
[mm] CRCY

i (g]

T

e

8,10 1

12

5407712

HBN-S-8x1

12,16

30

5407772

HBN-S-12/16x1

77

5407787

HBN-S-20/25x1

1
20, 25 1
1

165

5407847

HBN-S-20/25x2

1) WEE L CRCL, £ 4 Festo FN S940070 frifE
IR R A 1o SEARIEAE B 5 W3 T A R DL AR A 3 DB sl (0 5 7 MR e (A, “CELHSD .




{RREE

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

JHIA 22 % £ HBN/CRH I
XS AO
JT DSNU-... i
g vs | 72 S\Nid
7 ywal j &zﬁ\\
HBN: HEEF4N RS ,J \g\t )Ji
CRH: 5 45 4 R 540 U& UU e e&_/g z
A~ EH] X =1 y ] 1T 11T
AT R SR DU O W SA 4J_Ai5
RoHS 73 i - TR
us

+ = IITAEfTARE
ReF AT S8
HT e AB AH AO AT AU SA TR us XA XS

I

[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 96 159.2 243.7 59 -
Mte |#EAR (e o 4520
[mm] CRCY | FH[g] NG ess 5 CRCY | EH (g ANy 5
32 1 353 195851 HBN-32x2 4 353 162951 CRH-32
40 1 611 195852 HBN-40x2 4 611 162952 CRH-40
50 1 916 195853 HBN-50x2 4 916 162953 CRH-50
63 1 1066 195854 HBN-63x2 4 1066 162954 CRH-63

1) RS CRCL, 454 Festo FN S940070 hxifE
RS DR AE 1o AR AEBS B W3S T AS o] DA P R Dl sl 0 1 3 NI G E (A, CELEHD .
T I AF20 CRC 4, #4545 Festo FN S940070 Friif:
R SO AE o 7 AR R T AR I A o SRR TR TV B SO I e A Tl XL R 84 T O AR 04 A SSEEA TR A D 1 25 S DA SR (= UL PN 940082).




[59 JIZ < 46T DSNU/ESNU

LRRES

22241k FBN/CRFBN _
1t T o

Bk . T A 2\l

Y 3 [ )
FBN: 45 424 g g =
CRFBN: =6 4 AN
AT AR DU 5 L A 1T T /

W AT AB
ZF+ UR
+ = ITAEfTFE
ReF T S8
HT e AB AT TF UF UR w ZF
[%]

[mm] DSNU-KP
8,10 45 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
MTe |HAR (R IR ot 45 20
[mm] CRCY | F it [g] ANGaes 5 CRCY | FHE [g] jANass 5
8,10 1 12 5129 FBN-8/10 - - = =
12,16 1 26 5130 FBN-12/16 4 26 161864 CRFBN-12/16
20,25 1 52 5131 FBN-20/25 4 52 161865 CRFBN-20/25

1) RS CRCT,
G FETH S (R FE I
T S5 4% CRC 4,

154y Festo FN S940070 FriifE
St 1 11 ) TR I 5 B N AN P A e N T T S @/ R W = .1 DI
T4 Festo FN S940070 il

A LTS TARE Jye A T M B R A P B iR TR G G Tt ATl S b € 5 AT B A A T AR SR IR 28 T A S (= 3L PN 940082)




{RREE

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

RYA
222 %1k FBN/CRFV _ _ P ~
1] T jﬁ {} A\
ARk g M 1 @9 =
FBN: § 4 H L] jQ o Ol
CRFV: 544  — —\N— T T
Py Kf; - W || AT AB
AT AR PU SR A P =
RoHS 7 i us
+ = I TAEfTRE
ReF AT S8
HT e AB AT H1 TF TR Us w ZF
@

[mm] DSNU-KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6 191.1
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 9% 39 145.2 229.7
fTte |HAM (R I o 2520

[mm] CRCY | ik [g] AN s CRCY | T [g] N5 =

32 1 103 195855 FBN-32 4 103 161858 CRFV-32

40 1 191 195856 FBN-40 4 191 161859 CRFV-40

50 1 292 195857 FBN-50 4 292 161860 CRFV-50

63 1 367 195858 FBN-63 4 367 161861 CRFV-63

1) TEJEERSESL CRCL, 454 Festo FN S940070 AxifE
ARHE TS TR AE 1o AR AEBT B 35 T A AT DA P B D sl 0 1 35 NI e (A, CHLE D .
TR {5520 CRC 4, 745 Festo FN S940070 Friifk
R RO AE e 7 AR T AR I T A o SRR TR EVEA TR ST B ol e ATl S BERY 87 5 S G0 AR 04 A S SEEA T A DU 1 25 S DA S R (= UL PN 940082).




[53] 25, {il. DSNU/ESNU

i+

H4hZe 44 SBN L1
GL M
bk » / \
6 22 BRI R A 4 LA ] / \ IE
K 754 U \J
WAL B Ly \/
A =
ANEEH T LG T srE 4 4 T T T T
DADB 1)/l 35 I HH-r8 "
RSP AT S5
AT e M FL GL | HB L1 LE | MR | RF | RG UK UX | CRCY i AN Es 5
[mm] max. [g]
20/25 381.04 | 35 | 20 | 7 | 602 | 31 | 12 | 20 | 24 | 461 40 1 238 539927 SBN-20/25
32 46.1:02 | 40 | 27 | 9 722 | 35 | 13 | 28 | 30 | 561 50 1 361 539924 SBN-32
40 57.1.02 | 45 | 30 | 9 882 | 39 | 14 | 36 | 34 | 69.1 54 1 593 539925 SBN-40
50/63 70.1.04 | 50 | 34 | 9 | 1022 | 44 | 16 | 42 | 35 | 821 65 1 894 539926 SBN-50/63
1) M ERAE CRCL, 454 Festo FN S940070 Friff:
G RETR RAE o SESRIAED . IS AR PR R F 2 T R MICHE (. <)
HhZe 1 WBN XL+
WAk B
HEER fﬁwﬁ | { E} |z
A R P A o LS
RoHS & il H
ANEEH THA T seE A TK i)
DADB 14l 5 I [ L XH| UwW
+ =TT

RFAnT S5
AT o 1] K ™ UM uw XH XL CRCY Gig AN LRSS

2
[mm] -0.01/ DSNU-KP lg]

-0.05

8,10 4 6 26 38 20 13 65 94 1 20 8608 WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 76 114 1 51 8609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 82 120 1 51 8609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 20 96 143 1 67 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 2% 101.5 149.5 1 67 8610 WBN-20/25
32 3 12 50 76 40 28 109.5 163 1 131 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 315 126.1 193.6 1 238 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 34 140.2 216.7 1 596 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 35 149.2 2337 1 596 195865 WBN-50/63

1) AL CRCL, FF45 Festo FN S940070 Friifi
G BETI A o SRR AEBT Ao A3 JH A 0] L A P S DX S s 7 T 55 7 M oeiE (L AL o

80 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/08




[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

{RREE

B H-34 3% B LBN/CRLBN

g

LBN: P 474K

CRLBN: #1454 AN

AR UG L I

RoHS 4 ML
RAFAnT S5
MT e ™ EK FL GL HB LE MR RG UX

[%]

[mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
ATo |#EAH 1= I 1 S
[mm] CRCY | ik [g] AN 5 CRCY | EH (g it 5
8,10 1 20 6057 LBN-8/10 - - -
12,16 1 40 Y 6058 LBN-12/16 4 39 161862 CRLBN-12/16
20, 25 1 84 Y 6059 LBN-20/25 4 82 161863 CRLBN-20/25
32 1 110 195860 LBN-32 4 106 195866 CRLBN-32
40 1 191 195861 LBN-40 4 185 195867 CRLBN-40
50, 63 1 300 195862 LBN-50/63 4 283 195868 CRLBN-50/63

1) i 44 CRC1. 444 Festo FN $940070 Hiif
AR BE R PR o SEHRICAER e S R AT L P X B NIRRT (L ELHD
T IR {4520 CRC 4, 443 Festo FN S940070 Friif
R MR Jr. /MR TR A . BRER TIORGOS ATl S0 R4 G S PR R (4 A1 R A A MR 45 S DA S (= LU PN 940082).

Festo 1%/ S ] * AR T R T
* AR )R BT



[59 JIZ < 46T DSNU/ESNU

LRRES

TR - TG EEAT R

HiARZ%( > Internet: piston rod attachment

4 | T o | ks |ws £ |1 e e
KA R SGS BUH-FR SGA
N |8 9253 SGS-M4 8 -
® 10 10
12 H 9254 SGS-M6 12
16 16
20 H 9255 SGS-M8 20
25 H 9261 SGS-M10x1.25 25
32 32 32954 SGA-M10x1.25
40 H 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
50 H 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
MLHFE SG
® 8 6532 SG-M4 6528 FK-M&
10
@ 12 % 3110 SG-M6 % 2061 FK-M6
16
20 % 3111 SG-M8 H 2062 FK-M8
25 H 6144 SG-M10x1.25 25 H 6140 FK-M10x1.25
32 32
40 H 6145 SG-M12x1.25 40 H 6141 FK-M12x1.25
50 H 6146 SG-M16x1.5 50 H 6142 FK-M16x1.5
63 63
FEFETE % KSG JEREE > KSZ
12 = 12 36123 KSZ-Mé
16 16
20 20 36124 KSZ-M8
25 32963 KSG-M10x1.25 25 36125 KSZ-M10x1.25
32 32
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
N FiTBR RE MSK
> 16 189007 MSK-M16X1.5
@\ 20 * 189009 MSK-M22X1.5
\/ 25

Festo AZ.0 ™ iy il

*
* it

M TS
AT %




5 JE2 (i DSNU/ESNU

B F

TTRRRE - TG TEAT R, TRl HARZH > Internet: piston rod attachment

Ak HIER | s |me '3 | 7 o RETERLT:
S {4l CRSGS WLH-FE CRSG
§ |2 195580 | CRSGS-M6 § [2 13567 CRSG-M6
, )ﬂ 16 @ 16
20 195581 CRSGS-M8 20 13568 CRSG-M8
25 195582 CRSGS-M10x1.25 25 13569 CRSG-M10x1.25
32 32
40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 | CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
X P % FEAT CRFK
25 2305778 | CRFK-M10x1.25
32
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
50 2490673 | CRFK-M16x1.5
63
TR - ot HARZH > Internet: clevis >l
AR LER L i il T o L
BUHLER 37 4 LBG Right angle clevis /> JIil LQG
32 31761 1BG-32 > 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 . 7 40 31769 1QG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 1Q6-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
TTEEAR - SmoT HARZH > Intemnet: feng
T e (i R PR R TR S5 T SR S
fmm) e PG
8,10 1...100 35197 FEN-8/10-...-KF 35196 FEN-8/10-...-GF
12,16 1...200 33481 FEN-12/16-...-KF 19168 FEN-12/16-...-GF
20 2..250 33482 FEN-20-...-KF 19169 FEN-20-...-GF
25 2..250 33483 FEN-25-...-KF 19170 FEN-25-...-GF

2020/08 — Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 83




54

TS T DSNU/ESNU

LRRES

W 8 411 DADB

JH-F DSNU-...

FEREARSH
i £ DADB-S1- |12 |16 20 |25 32 40 50 63

UL d AT )

DSNU [mm] [10..200  [10...200 10..320  [10..500

ESNU? [mm] 10...50

RN LIRS

LA fE=

AR 52 KA, WEJE, T, AR, A (> Internet: media resistance)

BT ) P [-10...+80

i JE ik 45 4% CRCY) 3

1)
2)
3)
4)

ZH A3 IS0 4L DADB I

PSS A R

RS R TR

it 1 55 4% CRC 3, 445 Festo FN $940070 FifE

BT I ORAE o P ANE R TR R A . TR R I RB M SR ANE TR, e M T R

L2 S
] g ]

-

1% . Sl
g TTTTT TTTTTTTI[TTTITTITTITT j:“
3R P
21 &R EE
B] WL NBR
R RBE
- OB NBR
J R ERe o L] AN IR DU G LA
ROHS & L




{RREE

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

Hiht [g]

%l = DADB-S1- 12 16 20 25
1775 [mm]

10... 50 7 7 20 19
51...100 9 9 32 31
101...150 13 13 45 44
151... 200 16 16 58 57
201...250 - - 73 72
251...300 - - 85 84
301 ... 350 - - 100 98
351 ... 400 - - - 109
401 ... 450 - - - 124
451 ... 500 - - - 136
Ji DADB-S1- 32 40 50 63
17FE [mm] 50 63
10... 50 29 34 55 55
51..125 41 49 75 75
126...175 51 60 89 89
176 ... 250 66 78 113 113
251...300 79 93 131 131
301... 350 92 108 149 149
351...375 92 108 151 151
376...425 104 122 169 169
426 ... 475 117 137 187 187
476 ... 500 117 137 189 189




[53] 25, {il. DSNU/ESNU

i+
FIRBE v 5K | R

WECE AR TCMR RGE . ZB7 WA AR E A, AAF A Sl SO A 34

#8309 e ST AMAAL

VL BAF N 2 B B AR R T B AT R R A B T o BT AT R I A

ST b et

i3
1.2 1.2
1 = 1 <]
- 0.8 = 0.8 <
- e e e | e e . = ~ N —
E 06 E 06 T
0.4 >l 0.4
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] [[m]
DSNU-12/16 DSNU-32/50/63
————— DSNU-20/25 ————— DSNU-40
IR W]
1.2 1.2
1 - 1 = -
~. ] P Aol R P S E—
= 0.8 N = o8t—F—"FT—F+—+—""T T
E 06 R SOUY P St o E 06
Zl 0.4 Zl 0.4
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I[m] [[m]
—— DSNU-12/16 DSNU-32
————— DSNU-20/25 ————— DSNU-40
= ——— DSNU-50/63
i % - hE AEKEMPSEEL, TR
Y o MR Bt e
Eﬁ%l\@%lﬂiﬂlﬂ%ﬂ&ﬂ’]ﬁ\ﬁ (mm] (mm] e 2
S R TRI R kA
ﬁ;}wéi]‘ﬁmﬁ ke 12, 16, 20, 25 6 Y 153317 QSM-M5-6-1
WURCZ I L o 578371 NPQH-DK-M5-Q6-P10
578335 NPQH-D-M5-Q6-P10
578359 NPQH-D-M5-56-P10
32, 40 8 S 186109 QS-G1/8-8-l
578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
578362 NPQH-D-G18-S8-P10
50, 63 12 S 186350 Q5-G1/4-12
578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-512-P10
Festo 1%Ly iy Fl * JHE TR T AT
* T AR R

86

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/08




e

[mm]

L1

A2+

WF+A2+

12/1

6

20

[ JIZ < 46T DSNU/ESNU

CAD HH ¥4 > www.festo.com

A2V

D1

max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

A2Y

D1

max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

10...

50

51..

100

101..

.150

151...

200

201 ...

250

251...

300

301...

350

351..

400

401 ...

450

451 ...

500

22

8.5

M5

3.2

22

34

47

60

75

86

101

29

8.5

M5

4.2

2.7

46

58

71

84

99

110

125

1ife

[mm]

25

A2V

D1

max.

D2

EE

L1

WF+A2

10...

50

22

51...

100

34

101 ...

150

47

151 ..

200

60

201 ...

250

75

251...

300

86

301 ...

350

101

351...

400

112

401 ...

450

127

451 ..

500

138

29

8.5

M5

4.2

50

62

75

88

103

114

129

140

155

166

1) SIS (IS EAT)




[59 JIZ < 46T DSNU/ESNU

LRRES

Rr

—

il

it

[mm]

L1

A2+

WFE+A2+

32

40

CAD A%l > www.festo.com

A2V

D1
max.

D2 EE

L1 L2

WF+A2 A2V

D1 D2
max.

EE

L1

L2

WF+A2

10...50

30

51..125

48

126...175

63

176...250

82

251...300

97

301...350

113

115

376...425

131

426 ... 475

476 ... 500

149

38

14 G1/8

12.9 5.4

64

29

82

44

97

57

116

73

131

87

147

101

149

102

165

116

181

131

183

132

46 14

G1/8

8.1

5.4

68

83

96

112

126

140

141

155

170

171

1ife

[mm]

50/63

A2V

D1
max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

10...50

30

51...125

48

126...175

58

176...250

77

251...300

88

301...350

99

351...375

106

376...425

117

426 ... 475

128

476 ... 500

135

57

17

G1/4

10.65

74/75

92/93

102/103

121/122

132/133

143/144

150/151

161/162

172/173

179/180

1) SGIR R TS CNHAS2E4T)




B F

ITBERUR - Bgs Al iF

5 JE2 (i DSNU/ESNU

NSO AT T EINAG AT HFK8 L ERA 5512, = TR H:
(T RALK8) > 1T He %kl - FLATRELA BT B SO 26 Bk [ AL
BEHAL ™ i REE. ARUOAE NP DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...
JOF, HFX K (WAE) 1101 mm
B AL ¢ 20 S A1
DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...-101K8
Hof IO 9 9 230 2L A2 <
DADB-$1-25-5301-350
SELZH WLUE AT SELZ 5 WL A
2 L= SOt NS B 2 R Raf, s | uE
AT K8 AT K8
[mm] [mm]

[mm] [mm] [mm] [mm]

12 10...50 23 553391 DADB-S1-12-S10-50 16 10...50 23 553399 DADB-S1-16-510-50
51...100 34 553393 DADB-S1-12-551-100 51...100 34 553401 DADB-S1-16-551-100
101...150 48 553395 DADB-S1-12-S101-150 101...150 48 553403 DADB-S1-16-S101-150
151...200 59 553397 DADB-S51-12-5151-200 151...200 59 553405 DADB-51-16-5151-200

20 10...50 22 553407 DADB-S1-20-S10-50 25 10...50 22 553421 DADB-S1-25-S10-50
51...100 34 553409 DADB-S1-20-S51-100 51...100 34 553423 DADB-S1-25-551-100
101...150 47 553411 DADB-S51-20-5101-150 101...150 47 553425 DADB-51-25-5101-150
151...200 60 553413 DADB-S$1-20-5151-200 151...200 60 553427 DADB-51-25-5151-200
201... 250 75 553415 DADB-S1-20-5201-250 201...250 75 553429 DADB-51-25-5201-250
251...300 86 553417 DADB-S1-20-5251-300 251...300 86 553431 DADB-51-25-5251-300
301...320 101 553419 DADB-S1-20-5301-350 301...350 101 553433 DADB-51-25-5301-350

351...400 112 553435 DADB-51-25-5351-400
401 ... 450 127 553437 DADB-S1-25-5401-450
451 ... 500 138 553439 DADB-S1-25-S451-500

32 10...50 30 553441 DADB-S1-32-510-50 40 10...50 29 553461 DADB-S51-40-510-50
51...125 48 553443 DADB-S51-32-551-125 51..125 44 553463 DADB-51-40-551-125
126...175 63 553445 DADB-S1-32-S126-175 126...175 57 553465 DADB-S1-40-S126-175
176...250 82 553447 DADB-S1-32-S176-250 176...250 73 553467 DADB-S1-40-S176-250
251...300 97 553449 DADB-S1-32-S251-300 251...300 87 553469 DADB-S1-40-S251-300
301 ... 350 113 553451 DADB-S1-32-S301-350 301 ...350 101 553471 DADB-S1-40-S301-350
351...375 115 553453 DADB-S1-32-5351-375 351...375 102 553473 DADB-S1-40-5351-375
376 ... 425 131 553455 DADB-S1-32-5376-425 376...425 116 553475 DADB-S1-40-5376-425
426 ... 475 147 553457 DADB-S1-32-5426-475 426 ... 475 131 553477 DADB-S1-40-5426-475
476 ... 500 149 553459 DADB-S1-32-5476-500 476 ... 500 132 553479 DADB-S1-40-5476-500

50 10...50 30 553481 DADB-S1-50-S10-50 63 10...50 30 553501 DADB-S1-63-S10-50
51...125 48 553483 DADB-S1-50-S51-125 51...125 48 553503 DADB-S1-63-S51-125
126...175 58 553485 DADB-S1-50-5126-175 126...175 58 553505 DADB-51-63-5126-175
176...250 77 553487 DADB-S1-50-5176-250 176 ... 250 77 553507 DADB-51-63-5176-250
251...300 88 553489 DADB-S1-50-5251-300 251...300 88 553509 DADB-S51-63-5251-300
301...350 99 553491 DADB-S1-50-5301-350 301...350 99 553511 DADB-51-63-5301-350
351...375 106 553493 DADB-S1-50-5351-375 351...375 106 553513 DADB-S$1-63-5351-375
376...425 117 553495 DADB-S51-50-5376-425 376...425 117 553515 DADB-S51-63-5376-425
426 ... 475 128 553497 DADB-S1-50-5426-475 426 ... 475 128 553517 DADB-S1-63-5426-475
476 ... 500 135 553499 DADB-51-50-5476-500 476 ... 500 135 553519 DADB-S51-63-5476-500

s - iR

(LT T G 2 2070125 0 B4

FrifE S GLESNU

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

89



[53] 25, {il. DSNU/ESNU

i+

ITBERR - BTS2, B, WRLRY

HAZH > Internet: smto

e FFICH HLfE LA I BT M) s RS
L4 | 47k M8 [m]
B T A 2
kA PNP 36 - 2.5 EEH] 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
<o - 35 - I i 1 152742 | SMTO-4U-PS-S-LED-24
W ‘ NPN 3 - 2.5 EETE 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 3%t - EETE 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
TTEERR - B, BB, %% AR ZH > Internet: smeo
URE HLRE AT S| s LUEs
G | 4k M8 [m]
B T A 2
JH B 3 - 2.5 EETHE] 36198 SMEO-4U-K-LED-24
5 GEE 175401 | SMEO-4U-K5-LED-24
N - 35T - EED 151526 | SMEO-4U-S-LED-24-B
TIRBE - Ban L, BE, WEL, AR ZH > Internet: crsmeo
i B )
LA FLE T A T I) ANGEs s
HL 45 | 173k M8 [m]
Tk 6%
M L B [ 3 |- [2.5 IEEIE | 161775 CRSMEOQ-4-K-LED-24
TSRBE - A4, M ESHEH ¢ SMEO/SMTO/CRSMEOY HAZH > Internet: smbr
i |Te | s e #iFi |Te | Wiy e
A SMBR A I CRSMBR, TRl
8 19272 SMBR-8 8 - -
10 19273 SMBR-10 10 - -
12 19274 SMBR-12 12 164581 CRSMBR-12
16 19275 SMBR-16 16 164582 CRSMBR-16
20 19276 SMBR-20 20 164583 CRSMBR-20
25 19277 SMBR-25 25 164584 CRSMBR-25
€O 32 163888 CRSMBR-32
° 40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63
—

90

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/08




B F

BB - BOIIF R, T TRIRE, mkRHX

5 JE2 (i DSNU/ESNU

HARZH > Internet: smt

‘ I ‘ HALHh ‘ HLBE LT MUK ‘ Nes e
[m]
BT EAREN . ST RS PNP L4, 3 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
L 1ifi Sk M8x1, 34T 0.3 Y 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
ik M12x1, 3%t 0.3 * 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN FLAE, 3tk 2.5 Y 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
1 3 M8x1, 3% 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
I EJT RN, SRR RS PNP A, 30 7.5 Y 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0F
S R
TTRREL - B IF o, AT TR, &L HARZH > Internet: sme
‘%%ﬁﬁ ‘?Héiﬁﬁ ‘EM%D LRSI ‘ Ness ‘ﬂ?
[m]
3 TF i 2
P PSRN TP e i LA, 3k 2.5 Y 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
y‘ 5.0 S 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
< FRLAE, 2708 2.5 * 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0E
1k M8x1, 34T 0.3 Y 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
% Y i 1
o | MEME AN SRR | il ML, 30 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
S
&
IO - Zeediit, M EHEH 5% SME/SMT-8, AR ZH0 > Internet: smbr
JIF BB UEL DSNU, ESNU
ZFR |):FHE@ Ness 5
A F SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 * 175093 SMBR-8-12
16 H 175094 SMBR-8-16
20 % 175095 SMBR-8-20
25 % 175096 SMBR-8-25
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
IO - g Hi AR ZH > Internet: nebu
AT, e LT, A5 LR 8)9i NS 5
(m]
HAI A, M8x1, 35T Mg, I, 38 2.5 S 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 * 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A A e, M1 2x1, S5 FRLAE, R, 3k 2.5 Y 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 H 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A A e, M8x1, 3%t FLAE, T, 3068 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B R, Ma2xa, 55T LG, R, 3k 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
Festo 12200 i G [l * S H RPN T kBT
* AR T AT

2020/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

91



[59 JIZ < 46T DSNU/ESNU

LRRES

TR - SRR

HAZH > Internet: grl

f3m| Mt ‘ N2 ‘i’l%
ey | & A AR
M5 3 Lkt % 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 H 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 H 193139 GRLA-M5-QS-6-D
G1/8 3 H 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 H 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 H 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 H 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
G1/4 6 Y 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-1/4-QS-10-D
G3/8 6 Y 193149 GRLA-3/8-QS-6-D
8 Y 193150 GRLA-3/8-QS-8-D
10 H 193151 GRLA-3/8-QS-10-D
M5 3 3R] % 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 H 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 H 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
G1/8 3 H 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 Y 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 H 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D
TG B - S TR R, il HARZH > Internet: crgrla
0 pp s 155 |Lf£%
By | i Sk
JATHAR
S, M5 CRQS/CRQSL/CRQST HLMIR A G B A 5 4 161403 CRGRLA-M5-B
%—’é G1/8 161404 CRGRLA-1/8-B
G1/4 161405 CRGRLA-1/4-B
g\\% y G3/8 161406 CRGRLA-3/8-B
Festo A%/0a /™ iy [l AT T T
E BT R




